



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शुक्रवार 25 अगस्त 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट



हिमाचल में

'तबाही' का मंजर

ताश के पत्तों की तरह ढहे सात भवन, प्रशासन की सूझबूझ से टला बड़ा हादसा, 24 घंटे में 12 लोगों की मौत, बिहार समेत 15 राज्यों में भारी बारिश का अलर्ट

शिमला/देहरादून/लखनऊ हिमाचल प्रदेश के कुल्लू जिले में गुरुवार सुबह 30 सेकंड के अंदर 7 इमारतें गिर गईं। हालांकि, हादसे में किसी के हताहत होने की खबर नहीं है। प्रशासन ने इन इमारतों को तीन दिन पहले ही खाली करवा लिया था। आसपास की 2-3 इमारतों पर अभी भी खतरा बना हुआ है। यहां लोगों के आने-जाने पर रोक लगा दी गई है। राज्य में पिछले 24 घंटे में बारिश से जुड़ी घटनाओं में 12 लोगों की मौत हो गई। इनमें से 7 मौतें मंडी और शिमला में लैंडस्लाइड की वजह से हुईं। इसके अलावा कई घर टूट गए और 400 सड़के ब्लॉक हो गई हैं। भारी बारिश

के चलते कुल्लू-मनाली हाईवे भी बंद कर दिया गया। मौसम विभाग ने पूरे राज्य में अगले दो दिन भारी बारिश होने का रेड अलर्ट जारी किया है। शिमला के समरहिल में मिले तीन और शव, 20 हुईं मृतकों की संख्या, सचं ऑपरेशन खत्म: राजधानी शिमला के समरहिल क्षेत्र में शिव बावड़ी मंदिर में हुई त्रासदी के 11वें दिन वीरवार को तीन और शव मिले हैं। इसी के साथ अब तक लापता सभी 20 लोगों के शव बरामद कर लिए गए हैं। मृतकों की पहचान, नीरज, समाया और पवन के तौर पर हुई है। तहसीलदार शहरी एचएल गेजटा ने बताया कि सभी लापता लोगों के शव

मिल गए हैं। तीनों शव घटनास्थल से करीब 500 मीटर दूर नाले से बरामद किए गए हैं। जैसीबी और पोकलेन मशीन से बड़े परतों को हटाया गया और इसके बाद एनडीआरएफ, एसडीआरएफ की टीम ने खुदाई करके शवों को मलबे से बाहर निकाला। पुलिस के पास मलबे में दबे 20 लोगों की रिपोर्ट थी। सभी शव बरामद होने के साथ ही सचं ऑपरेशन भी खत्म हो गया है। शिमला जिले में आपदा से अब तक 55 की मौत: शिमला जिले में लगातार हो रही बारिश कहर बरपा रही है। जिला शिमला में 22 जून से लेकर अब तक भूस्खलन के



कारण करीब 55 लोग अपनी जान गंव चुके हैं। इसके अलावा 7 लोग लापता चल रहे हैं। इनकी तलाश जा रही है। वहीं

भूस्खलन एवं प्राकृतिक आपदा के कारण 60 के करीब लोग घायल हुए हैं। एसपी संजीव गांधी ने बताया कि भूस्खलन के

कारण जिले में अब तक 55 लोगों की मौत हो चुकी है। इसके अलावा 60 लोग घायल हुए हैं। लापता लोगों की तलाश में पुलिस की अलग-अलग टीमों में जुटी हैं। हिमाचल: 2-3 इमारतों पर खतरा बरकरार हिमाचल के कुल्लू में इमारतों के गिरने के समय पास के बस स्टैंड में लोग मौजूद थे। उन्होंने भागकर और छलांग लगाकर अपनी जान बचाई। हादसे के बाद 2-3 दूसरी बिल्डिंगों पर भी गिरने का खतरा बना हुआ है। एसडीएम आनी नरेश वर्मा ने बताया कि सभी इमारतों को पहले ही खाली करवा लिया गया था।

सराजघाटी में हेलिकाप्टर से पहुंचाई खाद्य सामग्री और दवाइयां वहीं, जिला मंडी की सराजघाटी में पिछले दिन हुई त्रासदी से त्रस्त लोगों को राहत सामग्री पहुंचाने के लिए सेना के हेलिकाप्टर ने मंडी के कामगीधर हेलीपैड से उड़ान भरी। प्रशासन की अगुवाई में राहत सामग्री हेलिकाप्टर के माध्यम से सराज क्षेत्र कशीधीधर के लिए खाद्य सामग्री और दवाइयां की खेप भेजी गई। कानपुर में गंगा खतरे के निशान से ऊपर उतर प्रदेश के 11 जिलों में तेज बारिश हुई। पूरे राज्य में 4.5 सेमी बारिश रिकॉर्ड की गई। बारिश से जुड़ी घटनाओं में 8 लोगों की मौत हो गई।

ब्रिक्स का हुआ विस्तार

ब्रिक्स के स्थायी सदस्य बने अर्जेंटीना, मिस्र, ईरान, सऊदी अरब, इथियोपिया और यूएई



जोहान्सबर्ग: अभी तक पांच देशों ब्राजील, रूस, भारत, चीन और दक्षिण अफ्रीका की सदस्यता वाला समूह ब्रिक्स अब बढ़ा हो जाएगा। दक्षिण अफ्रीका के जोहान्सबर्ग में आयोजित ब्रिक्स के 15वें शिखर सम्मेलन में अर्जेंटीना, मिस्र, ईरान, सऊदी अरब, इथियोपिया और यूएई को ब्रिक्स का स्थायी सदस्य बनाने पर सहमति बन गई, जिसकी घोषणा दक्षिण अफ्रीकी राष्ट्रपति ने की। इस संगठन की यात्रा वर्ष 2001 में शुरू हुई थी, जब ब्राजील, रूस, भारत और चीन ने मिलकर ब्रिक्स की स्थापना की थी। इसे तात्कालिक और भविष्य की आर्थिक शक्ति से भरपूर उभरते बाजारों का एक सामूहिक प्रतिनिधित्व करार दिया गया था। वर्ष 2010 में एक महत्वपूर्ण घटनाक्रम में दक्षिण अफ्रीका इस गुट में शामिल हो गया, जिससे ब्रिक्स का नाम बदल कर ब्रिक्स हो

गया। तब कहा गया था कि ब्रिक्स आर्थिक आशावाद के प्रतीक के रूप में एक संगठन है, जो पारंपरिक संस्थानों के प्रभुत्व को चुनौती देने के लिए एक वैकल्पिक वैश्विक व्यवस्था प्रस्तुत करता है। अब इसे और विस्तार देकर 11 सदस्यों वाला समूह बना दिया गया है। ब्रिक्स के 15वें शिखर सम्मेलन की मेजबानी कर रहे दक्षिण अफ्रीका के राष्ट्रपति सिरिल रामफोसा ने गुरुवार को ब्रिक्स में नए सदस्यों के प्रवेश को मंजूरी दिये जाने की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि ब्रिक्स के विस्तार के पहले चरण में अर्जेंटीना, मिस्र, ईरान, सऊदी अरब, इथियोपिया और यूएई को संगठन की स्थायी सदस्यता देने पर सहमति बन गई है। उन्होंने कहा कि इनकी सदस्यता एक जनवरी, 2024 से प्रभावी होगी।

अगले महीने लॉन्च होगा आदित्य मिशन: इसरो प्रमुख

नई दिल्ली: चंद्र मिशन की सफलता के बाद अब भारत जल्दी ही सूर्य के अध्ययन के सफर पर निकलेगा। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) सूर्य के लिए आदित्य मिशन की तैयारी कर ली है। इसरो प्रमुख एस सोमनाथ ने गुरुवार को बताया कि आदित्य एल 1 सूर्य का अध्ययन करने वाला भारत का पहला अंतरिक्ष मिशन होगा। इसे अगले महीने यानी सितंबर के पहले या दूसरे सप्ताह में लॉन्च किया जाएगा। इसका मकसद करीब से सूर्य का



निरीक्षण, इसके वातावरण और चुंबकीय क्षेत्र के बारे में स्टडी करना है। एस सोमनाथ ने बताया कि सूर्य के लिए आदित्य मिशन सितंबर में लॉन्चिंग के लिए तैयार हो रहा है। इसके साथ इसरो गगनयान पर भी तेजी से काम कर रहा है।

नेशनल फिल्म अवॉर्ड्स: पुष्पा' के लिए अल्लु अर्जुन बेस्ट एक्टर आलिया भट्ट और कृति सेनन बेस्ट एक्ट्रेस

नई दिल्ली: 69वें नेशनल फिल्म अवॉर्ड्स 2023 के विजेताओं का ऐलान हो रहा है। इस लिस्ट में हम आपको इस बार के विनर्स के नाम बताएंगे साथ ही आप जानेंगे कि वो कौन से फिल्म कलाकार हैं जिन्हें ये खास सम्मान मिलेगा है। बता दें कि हिंदी सिनेमा के लिहाज से ये अवॉर्ड्स काफी बड़ा माना जाता है। राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार में इन्होंने मारी बाजी: नई देश के सबसे प्रतिष्ठित राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार के विजेताओं का ऐलान गुरुवार को कर दिया गया। 2023 में पुरस्कारों



का 69वां संस्करण आयोजित किया जा रहा है, जिसमें मुख्य रूप से 2021 में रिलीज हुई फिल्मों को

कावेरी जल विवाद: कर्नाटक ने सुप्रीम कोर्ट में तमिलनाडु की मांग को बताया गलत

नई दिल्ली: कावेरी जल विवाद मामले में कर्नाटक सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में हलफनामा दाखिल किया है। कर्नाटक सरकार ने अपने हलफनामे में तमिलनाडु सरकार की अर्जी का विरोध करते हुए कहा है कि तमिलनाडु की मांग पूरी तरह से गलत है। चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ ने इस मामले पर सुनवाई के लिए बेंच गठित करने को कहा है। कर्नाटक सरकार का कहना है कि यह एक गलत धारणा पर आधारित है कि यह संकटग्रस्त साल नहीं है, बल्कि यह सामान्य



बारिश का साल है। इस साल बारिश 25 फीसदी कम हुई है। यह पानी की कमी वाला साल है। जलाशयों का प्रवाह लगभग आधा हो गया है। ऐसे में तमिलनाडु हमें

पानी छोड़ने के लिए मजबूर नहीं कर सकता। दरअसल, तमिलनाडु सरकार ने अपनी याचिका में कहा है कि सुप्रीम कोर्ट के फैसले से मुताबिक कर्नाटक सरकार पानी

नहीं छोड़ रही है। कावेरी जल विवाद मामले पर फैसला सुनाते हुए सुप्रीम कोर्ट ने 16 फरवरी 2018 को कहा था कि कोई भी राज्य कावेरी नदी पर अपना दावा नहीं कर सकता है। तत्कालीन चीफ जस्टिस दीपक मिश्रा की अध्यक्षता वाली बेंच ने कावेरी वाटर ट्रिब्यूनल के फैसले में संशोधन करते हुए आदेश दिया था कि कर्नाटक को 14.75 टीएमसी पानी ज्यादा मिलेगा, जबकि तमिलनाडु को 192 टीएमसी की जगह 177.25 टीएमसी पानी दिया जाएगा।

चंद्रयान-3 के लैंडर से बाहर आया रोवर प्रज्ञान

नई दिल्ली: इसरो चंद्रयान-3 की लैंडिंग के बाद छह पहियों और 26 किलो वाले प्रज्ञान रोवर ने चंद्रमा की सतह पर घूमना शुरू कर दिया है। करीब 14 घंटे बाद गुरुवार सुबह भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने रोवर के बाहर आने की पुष्टि की। हालांकि कठरडअउए चेरमैन पवन के गोएनका ने बुधवार देर रात ही प्रज्ञान रोवर की रैप से बाहर निकलते हुए तस्वीर शेयर की थी। चांद की सतह पर आते ही

रोवर ने सबसे पहले अपने सोलर पैनल खोले। ये 1 सेमी/सेकेंड की गति से चलता है और अपने आस-पास की चीजों को स्कैन करने के लिए नेविगेशन कैमरों का इस्तेमाल कर रहा है। रोवर अगले 12 दिनों में करीब आधा किलोमीटर का सफर तय करेगा। इसमें दो पेलोड लगे हैं जो पानी और अन्य कीमती धातुओं की खोज में मदद करेंगे। अगले 12 दिनों के दौरान रोवर डेटा जमा करेगा और इसे लैंडर को भेजेगा।

पीएम मोदी ने स्ट्रीट वेंडर्स का समझा दर्द: सीएम

लखनऊ: पूरे देश में अकेले उत्तर प्रदेश के 15 लाख स्ट्रीट वेंडर्स पीएम स्वनिधि का लाभ उठा रहे हैं, जो हमारे लिए गर्व की बात है। इन्होंने वेंडर्स को वर्ष 2020 से पहले अपना काम शुरू करने के लिए साहकार से पैसा लेना पड़ता था। साहकार इनकी मजबूरी का फायदा उठाकर हजार रुपये के बदले बारह से पंद्रह सौ रुपये लेते थे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने स्ट्रीट वेंडर्स को बैंक से जोड़ते हुए उनके लिए ब्याज मुक्त कर्ज की व्यवस्था की। आज स्ट्रीट वेंडर्स को स्वनिधि के जरिये दस हजार रुपये की पहली किस्त के रूप में दिये जा रहे हैं। वहीं इसका भुगतान करने पर बीस हजार की दूसरी और पचास हजार की तीसरी किस्त दी जा रही है, जिसका लाभ उठाकर स्ट्रीट वेंडर्स आत्मनिर्भर बन रहे हैं।



पिछले 6 वर्षों के अंदर प्रदेश में वृहद रूप से सफाई अभियान चलाया गया। इस अभियान के जरिये केवल माफियाओं की ही सफाई नहीं हुई बल्कि गंदगी की भी सफाई हुई है।

यह विशेषता उत्तर प्रदेश ने ही हासिल की है। पहले गुंडे स्ट्रीट वेंडर्स से गुंडा टेक्स वसूलते थे। वहीं आज कोई गुंडा टेक्स वसूलने की हिम्मत नहीं कर सकता है। प्रदेश सरकार हर

तरह की सफाई पर विशेष ध्यान दे रही है। ये बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को लोकभवन के सभागार में आयोजित पीएम स्वनिधि एवं स्वयं सहायता समूह ऋण योजना के तहत 11000 लाभार्थियों के ऋण वितरण कार्यक्रम में कही। इस दौरान उन्होंने विजेताओं का ऐलान गुरुवार को कर दिया गया। 2023 में पुरस्कारों

तीनों सेनाओं के लिए 7,800 करोड़ रुपये से खरीदे जाएंगे हथियार

नई दिल्ली: केंद्र सरकार ने भारतीय सशस्त्र बलों की परिचालन क्षमता बढ़ाने के लिए गुरुवार को लगभग 7,800 करोड़ रुपये मंजूर किये हैं। भारतीय वायु सेना की दक्षता बढ़ाने के लिए एमआई-17 वी5 हेलीकॉप्टरों पर इलेक्ट्रॉनिक वारफेयर (ईडब्ल्यू) सुइट की खरीद को स्वीकृति दी गई है। सेना के लिए 7.62७51 मिमी लाइट मशीन गन (एलएमजी) खरीदने के प्रस्ताव को भी आगे बढ़ाया गया है। इसके अलावा भारतीय नौसेना के एमएच-60

एमआई-17 वी5 हेलीकॉप्टरों के लिए खरीदे जाएंगे इलेक्ट्रॉनिक वारफेयर सुइट आर हेलीकॉप्टरों की परिचालन क्षमता को बढ़ाने के लिए हथियारों की खरीद होगी है। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के अध्यक्षता में गुरुवार को हुई रक्षा अधिग्रहण परिषद (डीएस) की बैठक में लगभग 7,800 करोड़ रुपये के

पूँजी अधिग्रहण प्रस्तावों के लिए आवश्यकता की स्वीकृति (एओएन) दी गई। भारतीय वायु सेना की दक्षता बढ़ाने के लिए डीएसी ने भारतीय-आईडीडीएम श्रेणी के तहत एमआई-17 वी5 हेलीकॉप्टरों पर इलेक्ट्रॉनिक वारफेयर (ईडब्ल्यू) सुइट की खरीद और स्थापना के लिए एओएन प्रदान किया है, जिससे इन हेलीकॉप्टरों की क्षमता और बेहतर होगी। ईडब्ल्यू सुइट भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड (बीईएल) से खरीदा जाएगा।

जच्चा-बच्चा की मौत, क्लीनिक सील

सरकारी के बजाय प्राइवेट क्लीनिक में गर्भवती को ले जाने वाली आशा कार्यकर्त्री की गई नौकरी



सीएमओ की जांच में सामने आई लापरवाही

सुनीता देवी नाम की एक गर्भवती को प्रसव पीड़ा हुआ तो गांव की आशा कार्यकर्त्री फूलपती देवी उसे सरकारी अस्पताल ले जाने के बजाय दिवा मेडिकल फार्मा क्लीनिक पर लेकर पहुंच गईं। यहां महिला का प्रसव कराया गया जिसने एक बच्चे का जन्म दिया था लेकिन प्रसव के बाद ही जच्चा बच्चा दोनों की मौत हो गई। इसके बाद सीएमओ से मामले की शिकायत की गई। सीएमओ ने मामले की गंभीरता को देखते हुए एक चार सदस्यीय जांच कमेटी गठित कर दी। कमेटी में शामिल अपर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. तीर्थ लाल, डॉ. आरसी पांडेय, डॉ. प्रमोद कुमार और जिला स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी राकेश जायसवाल ने जब जांच की तो अस्पताल संचालक और आशा कार्यकर्ता की लापरवाही सामने आई है। टीम मौके पर पहुंच कर क्लीनिक पर ताला बंद करा दी और आशा कार्यकर्ता की सेवा समाप्त कर दी गई है।

प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र टैला के अंतर्गत ग्राम सभा भिटिया का पुरा (टैला) का है। यहां राजेश कुमार द्वारा दिवा मेडिकल फार्मा क्लीनिक का संचालन हो रहा था। टैला प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सा अधिकारी डॉ. राकेश कुमार की ओर से बताया गया कि इस क्लीनिक की ओर से इस तरह की लापरवाही पहले भी की जा चुकी है।

सीटेट परीक्षा से बीएड डिग्री धारकों को बेदखल करने की मांग हाईकोर्ट में याचिका दायित

प्रयागराज। बीएड डिग्री धारकों की प्राथमिक स्कूल में नियुक्ति का विवाद थमने का नाम नहीं ले रहा। सुप्रीम कोर्ट के निर्णय के बाद अब शिक्षक पात्रता परीक्षा से बीएड डिग्री धारकों को बेदखल करने की मांग वाली एक याचिका इलाहाबाद हाईकोर्ट में दायित हुई है। याचिका रजिस्ट्रार की ओर से दायित याचिका पर हाईकोर्ट के न्यायमूर्ति विकास बुधवार की अदालत सुनवाई कर रही है। याचिका की अधिवक्ता वान्या पांडे ने दलील दी है कि बीएड डिग्री धारकों को प्राथमिक कक्षाओं में अध्यापन पर रोक लगाए जाने के बाद, उन्हें राष्ट्रीय शिक्षक शिक्षा परिषद द्वारा आयोजित होने वाली पात्रता परीक्षा में बैठने की अनुमति नहीं दी जानी चाहिए। जो बीएड डिग्री धारक 20 अगस्त को हुई पात्रता परीक्षा में शामिल हुए हैं, उनके परिणाम रोक दिया जाए। उन्होंने राष्ट्रीय शिक्षक पात्रता परीक्षा में शामिल होने की योग्यता में भी संशोधन की मांग भी की है। राष्ट्रीय शिक्षक शिक्षा परिषद की ओर से पेश क्लीनिक एचएन पांडे ने याचिका की पेशगीवत पर सवाल खड़ा किया है। कहा की याचिका दायित पक्षकार नहीं है। उन्होंने स्पष्ट किया कि एक बार चयन प्रक्रिया शुरू होने के बाद अगर यह पता जाता है कि अयोग्य के पास अपेक्षित योग्यता नहीं है तो उसका चयन नहीं किया जाएगा। लेकिन इस स्तर पर पात्रता परीक्षा और उसके परिणाम से वंचित किया जाना उचित नहीं है। याचिका की अधिवक्ता ने यूपी टैट से संबंधित लंबित याचिका और राजस्थान हाईकोर्ट द्वारा वर्ष 2021 में दिए गए निर्णय का हवाला देते हुए याचिका को निरस्त करने की मांग की। जिस पर न्यायालय ने यूपी टैट से संबंधित मुकदमें के साथ मामले को छह सितंबर को सुनवाई करने का आदेश दिया है।

सरोजनी नायडू बाल चिकित्सालय का जिलाधिकारी ने किया निरीक्षण

डीएम ने अस्पताल में भर्ती होने वाले बच्चों की बीमारियों के बारे में जानकारी प्राप्त करते हुए बच्चों का ठीक ढंग से उपचार करने तथा उनकी उचित देखभाल किए जाने के लिए कहा तथा अस्पताल में साफ-सफाई सहित अन्य आवश्यक व्यवस्था बनाये रखने के लिए निर्देश, इसके साथ साथ अस्पताल में बच्चों के लिए कार्टून, चित्रकारी एवं पेंटिंग बनवाने के लिए निर्देश

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। जिलाधिकारी संजय कुमार खत्री ने गुरुवार को सरोजनी नायडू बाल चिकित्सालय का निरीक्षण किया। जिलाधिकारी ने ओपीडी रूम, इमरजेंसी वार्ड, पीडियाट्रिक ओपीडी, पीआईसीयू, पोषण पुनर्वास केन्द्र, न्यू बार्न यूनिट, केएमसी रूम सहित प्राइवेट वार्ड आदि का निरीक्षण किए। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने इमरजेंसी वार्ड में अतिरिक्त एसी लगवाने एवं केएमसी वार्ड का सुदृढीकरण एवं नवीनीकरण करवाने के लिए प्राचार्य डॉ० एस०पी० सिंह से कहा है। उन्होंने अस्पताल में कार्टून, चित्रकारी एवं पेंटिंग बनवाने के लिए भी कहा है, जिससे कि उपचार हेतु आने वाले बच्चों के अंदर सकारात्मकता बनी रहे। उन्होंने सर्वप्रथम ओपीडी का निरीक्षण किया एवं निरीक्षण के दौरान उन्होंने उपस्थित चिकित्सकों से प्रतिदिन कितनी ओपीडी रहती है, किस प्रकार की बीमारी से ग्रस्त टैचे इलाज के लिए आ रहे हैं, मलेरिया, वायरल फीवर व गम्भीर बीमारियों से ग्रस्त कितने बच्चे हैं, प्रतिदिन मलेरिया के कितने टेस्ट कराये जा रहे हैं, डायरिया के कितने केस आ रहे हैं, की विस्तृत जानकारी प्राप्त की। जिलाधिकारी ने स्वच्छ भारत मिशन के बाद डायरिया की स्थिति



के बारे में पूछा, जिसपर उपस्थित चिकित्सकों के द्वारा बताया गया कि इस मिशन के पश्चात डायरिया के केसों में लगभग 80 प्रतिशत की कमी आयी है। ओपीडी रूम के बाहर समीना ने बीमार बच्चे की एमआरआई करवाने के लिए कहा, जिसपर जिलाधिकारी ने डॉक्टर मुकेश वीर सिंह को कल तक बच्चे की एमआरआई करवाकर सूचना देने के लिए कहा है। जिलाधिकारी ने पीडियाट्रिक सर्जरी, ओपीडी का निरीक्षण करते हुए प्रतिदिन कितनी सर्जरी हो जाती है, की जानकारी प्राप्त की एवं एक अतिरिक्त कक्ष में भी ओपीडी शुरू कराने के निर्देश दिए हैं जिससे कि मरीजों को बेहतर एवं शीघ्रता से उपचार मिल सके। जिलाधिकारी ने परिसर में पेड़ों की छटाई भी करवाने के निर्देश दिए हैं जिससे कि अस्पताल में उपस्थित तीमारदारों से बातचीत करते हुए अस्पताल की व्यवस्था के बारे में जानकारी प्राप्त की। जिसपर लोगो के द्वारा बताया गया कि अस्पताल की व्यवस्थाएं अच्छी है। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने भर्ती प्रत्येक बच्चे की बीमारी तथा उनके इलाज के बारे में जानकारी प्राप्त की। उन्होंने चिकित्सकों को चिकित्सालय में भर्ती बच्चों का ठीक ढंग से उपचार करने तथा उनकी उचित देखभाल किए जाने के लिए कहा है। जिलाधिकारी ने चिकित्सालय में दवाओं की उपलब्धता एवं बेटों की उपलब्धता के बारे में भी जानकारी ली। जिलाधिकारी ने चिकित्सकों को निर्देशित किया कि अस्पताल में आने वाले सभी बच्चों का बेहतर से बेहतर उपचार सुनिश्चित हो। भर्ती बच्चों को किसी भी प्रकार की परेशानी न होने पावे। इसके साथ ही उन्होंने अस्पताल में आने वाले मरीजों के साथ अच्छा व्यवहार किए जाने के लिए भी कहा है। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ० एस०पी० सिंह, प्रो० डा० मुकेश वीर सिंह सहित अन्य चिकित्सकगण व पैरामेडिकल स्टाफ उपस्थित रहे।

अखंड भारत संदेश

ही नहीं गर्भवती को प्रसव के लिए सरकारी अस्पताल में ले जाने के बजाय प्राइवेट क्लीनिक में भर्ती कराने वाली आशा कार्यकर्त्री को स्वास्थ्य विभाग ने कार्यमुक्त करते हुए नौकरी से बाहर कर दिया गया। मामला हाडिया तहसील क्षेत्र के

हाडिया तहसील अंतर्गत एक क्लीनिक में भर्ती जच्चा-बच्चा की मौत हो गई है। सीएमओ के निर्देशन में गठित टीम ने क्लीनिक को तत्काल सीज कर दिया। इतना

होमगार्डस स्व. समय लाल एवं स्व. शिव प्रसाद मोर्य के आश्रितों को मिला 30-30 लाख रुपए का डेमो चेक



अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। सांसद फूलपुर श्रीमती केशरी देवी पटेल, विधायक बारा डॉ. वाचस्पति एवं जिलाधिकारी संजय कुमार खत्री की उपस्थिति में गुरुवार को संगम सभागार में जनपद प्रयागराज के होमगार्डस स्व. समय लाल एवं स्व. शिव प्रसाद मोर्य के आश्रितों को एचडीएफसी बैंक द्वारा 30-30 लाख रुपए का डेमो चेक होम गार्डस विभाग एवं एचडीएफसी बैंक के मध्य हुए एम.ओ.यू. के अंतर्गत प्रदान किया गया। इस अवसर पर सांसद महोदया ने कहा कि होमगार्ड हर क्षेत्र में अपनी निरंतर सेवा एवं सरकार की व्यवस्थाओं में सराहनीय योगदान दे रहे हैं। सरकार इनके लिए ज्यादा से ज्यादा सुविधाएं प्रदान करने की व्यवस्था कर रही है। उन्होंने कहा कि यह घटना दुखद अवश्य है, परंतु मृतक के परिवार के लिए सरकार के द्वारा की गयी इस

व्यवस्था से इनका जीवन यापन सुगम होगा। विधायक बारा डॉ० वाचस्पति ने इस घटना पर दुख व्यक्त करते हुए कहा कि सरकार की तरफ से इनके परिवार के भरण-पोषण हेतु यह सहायता राशि दी जा रही है, जो इनके परिवार के जीवन यापन में सहायक होगी। इस अवसर पर डीआईजी होमगार्डस संतोष कुमार, डिवाजनल कमाण्डेंट होमगार्डस डीटीसी शैलेन्द्र प्रताप सिंह, जिला कमाण्डेंट होमगार्डस अमित कुमार पाण्डेय, जोनाल हेड एचडीएफसी बैंक नगरीय टण्डन, जिला कमाण्डेंट होमगार्डस कौशाम्बी विनोद द्विवेदी, क्लास्टर हेड एचडीएफसी बैंक अखिलेश शुक्ला, बीएम एसडीएफसी बैंक राहुल तिवारी, अखिलेश सिंह एवं सत्येन्द्र त्रिपाठी, निरीक्षक होमगार्डस सुनील कुमार यादव, एचडीसी होमगार्डस इन्दनारायण पाण्डेय सहित होमगार्डस विभाग के अन्य अधिकारी एवं कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

स्पेन से आने वाले विमान के उपकरणों का प्रयागराज में होगा रखरखाव

प्रयागराज। भारतीय वायु सेना को अगले माह नए मिलिट्री ट्रांसपोर्ट के लिए 56 सी-295 एमडब्ल्यू विमान मिल सकता है। यह मीडियम टैक्निकल ट्रांसपोर्ट एयरक्राफ्ट है। यह विमान वैसे तो स्पेन की कंपनी ने बनाया है, लेकिन भारत में इसे टाटा कंपनी बनाएगी। इसके उपकरणों का रखरखाव प्रयागराज स्थित मनौरी वायु सेना स्टेशन पर होगा। पिछले माह 24 जुलाई को ही 24 एक्विपमेंट डिपो, मनौरी में सी-295 एमडब्ल्यू विमान के पुर्जों एवं उपकरणों के रखरखाव के लिए सुविधायुक्त डिपो का उद्घाटन किया गया था। अब इसी क्रम में 22 अगस्त 23 को एयरबस डिफेंस एंड स्पेस से प्राप्त सी-295 एमडब्ल्यू डिलिवरेबल्स के पहले हिस्से की संयुक्त निरीक्षण प्रक्रिया यहां संपन्न हुई। इस अवसर पर एयर वाइस मार्शल वैनिगल्ला श्रीनिवास चौधरी वीएम, एयर कमांडेर अंशुक पाल, वायु अफसर कर्माडिंग, वायु सेना स्टेशन मनौरी और एयरबस डिफेंस एंड स्पेस प्रतिनिधियों के बीच निरीक्षण के बाद मेमोरैंडम का आदान-प्रदान किया गया।

60 में 40 विमान भारत में निर्मित किए जाएंगे

56 सी-295 एमडब्ल्यू विमान भारतीय वायुसेना द्वारा एयरबस डिफेंस और स्पेस, स्पेन से खरीदे जा रहे हैं। इन 56 विमानों में से 40 विमान भारत में टाटा एडवांस्ड सिस्टम्स लिमिटेड, टाटा-एयरबस कंसोर्टियम द्वारा निर्मित किए जाएंगे। टाटा यहां देश में 40 फ्लाई-अवे सी-295 विमानों का उत्पादन करेगा। यह विमान देश के कई एयरबस से संचालित होगा। बेड़े की मजबूत आपूर्ति श्रृंखला प्रबंधन को सुनिश्चित करने के लिए, भारतीय वायु सेना ने 24 एक्विपमेंट डिपो वायु सेना स्टेशन मनौरी को भंडारण, इन्वेंट्री प्रबंधन और उपकरण के वितरण के लिए नोडल हब के रूप में नामित किया है।

न्यूज झरोखा

मालगाड़ी की छत पर चढ़ा युवक, जीआरपी को करनी पड़ी मशकत

प्रयागराज। प्रयागराज जंक्शन के प्लेटफार्म नंबर चार पर खड़ी एक मालगाड़ी की छत पर बीती रात एक युवक चढ़ गया। इस वजह से स्टेशन पर हड़कंप मच गया। आनन फानन में वहां ओएचई को बंद कर युवक को आरपीएफ ने नीचे उतारा। बताया जा रहा है कि अगर समय रहते ओएचई बंद न की जाती तो युवक करंट की चपेट में आ सकता था। बताया जा रहा है कि बुधवार की रात प्लेटफार्म नंबर चार एक मालगाड़ी खड़ी थी। इसी बीच हो रही बारिश के दौरान एक युवक अचानक मालगाड़ी पर चढ़ गया। इसकी सूचना आरपीएफ को मिली तो वहां तमाम जवान पहुंच गए। ओएचई बंद कराने के बाद मशकत से युवक को मालगाड़ी से सुरक्षित निकाला गया। पुछताछ में युवक ने अपना नाम दिलचंद ऋषिदेव पुत्र सुभ्र ऋषिदेव बताया। उसने अपनी उम्र 38 वर्ष बताई। युवक के अनसुार वह ग्राम बेलवा करणकिया जिला अररिया बिहार का रहने वाला है। रेलवे सुरक्षा बल के जवानों का कहना है कि उसके पास से मिले कार्ड से नाम पता साफ हुआ। युवक का मानसिक संतुलन ठीक नजर नहीं आ रहा है। घरवालों से संपर्क कर उन्हें बुलाया गया है।

खेलकूद प्रतियोगिता को लेकर नेशनल इ. कालेज हडिया में हुई बैठक

हडिया। नेशनल इंटर कॉलेज हडिया प्रयागराज में गुरुवार को हडिया संभाग गंगापार 'स' की संभागीय खेलकूद प्रतियोगिता के संबंध में आवश्यक बैठक नेशनल इण्टर कॉलेज हडिया में आहूत की गई। जिसमें 27 एडेड विद्यालय और तीन राजकीय विद्यालय से कुल 22 विद्यालयों ने प्रतिभाग किया। बैठक में इस सत्र में आयोजित की जाने वाली विभिन्न संभागीय प्रतियोगिताओं के आयोजन को लेकर चर्चा हुई की आगामी खेल कूद प्रतियोगिता को सकुशल ढंग से सम्पन्न किया जाए। बैठक की अध्यक्षता नेशनल इण्टर कॉलेज हडिया के प्रधानाचार्य एवं हडिया संभाग के संयोजक अजय कुमार मिश्रा ने किया और संचालन नोडल क्रीड़ा सचिव प्रसून कुमार सिंह ने किया। इस अवसर पर उप प्रबंधक राजेश तिवारी, अनुराग कुरील, लालमनी, सत्यनारायण सरोज, राजेश सिंह, शहद बहादुर विद्यालय का समस्त स्टाफ मौजूद रहा है।

हत्यारोपित शनि ने अपना अधिवक्ता नियुक्त करने के लिए कोर्ट से मांगा फिर समय

प्रयागराज। माफिया अतीक अहमद और अशरफ के हत्यारोपित शनि ने बृहस्पतिवार को मुकदमे की सुनवाई के दौरान कोर्ट से अपना अधिवक्ता नियुक्त करने के लिए समय मांगा। पिछली नियुक्ति विधि पर हत्यारोपित लवलेश तिवारी और अरुण मोर्य की ओर से अधिवक्ता गौरव सिंह नियुक्त किए गए थे। अहमद और मोर्य को दोषारोपित करने के लिए जिला जज संतोष पांडे की कोर्ट में प्रस्तापत्र की जेल में बंद तीनों आरोपित जरिए वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में पेश किए गए। लवलेश और अरुण मोर्य की ओर से नियुक्त अधिवक्ता गौरव सिंह ने अदालत को बताया कि अभी तक शनि के परिजनों ने उनसे संपर्क नहीं किया है, यदि करते हैं तो वह शनि का भी मुकदमा लड़ने के लिए तैयार है।

चौड़ीकरण सर्वे का व्यापारियों ने किया विरोध प्रदर्शन



अखंड भारत संदेश

नैनी। नैनी स्टेशन रोड लेप्रोसी से मेवलाल बगिया चौराहा का चौड़ीकरण सर्वे को पीडीए की मनमानी बताते हुए नैनी के व्यापारियों ने बुधवार को डाकखाने के समक्ष विरोध प्रदर्शन किया। प्रदर्शन के बाद विकास प्राधिकरण प्रयागराज के अधिकारियों को नैनी के व्यापारियों ने ज्ञापन सौंपा और मांग की है कि नैनी स्टेशन रोडलेप्रोसी से मेवलाल बगिया चौराहा का चौड़ीकरण 12 मीटर तक किया जाए ताकि व्यापारियों के दुकान एवं घर टूटने से बचाया जा सके।

चौड़ीकरण सर्वे की जांच उच्च अधिकारियों से कराया जाए प्राधिकरण के अधिकारियों ने आशवासन दिया है कि बिना जांच के कोई कार्रवाई नहीं की जाएगी। प्रतिनिधि मण्डल में व्यापार मंडल नैनी के अध्यक्ष व पार्षद राकेश जायसवाल, सपा नेता सुभाष केसरवानी विनय जायसवाल मोहम्मद अजहर भाजपा कार्यकर्ता अशोक अग्रवाल चनयनाम जायसवाल नरेंद्र चोरसिया धर्मराज पटेल गुड्डू गुड्डिल राजकुमार चोरसिया डां मोनु केसरवानी आदि शामिल रहे।

भाजपा ने की सिविल लाइंस में मतदाता चेतना महाभियान को लेकर बैठक

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। भारतीय जनता पार्टी प्रयागराज यमुनापार जिला की ओर से वृहस्पतिवार को मतदाता चेतना महाभियान के तहत जिला कार्यालय सिविललाइंस में जिलाध्यक्ष विभवनाथ भारती के अध्यक्षता में आयोजित कार्यशाला के मुख्य अतिथि जिला प्रभारी अंकार नाथ केशरी ने जिला पदाधिकारियों, मंडल अध्यक्षों, अभियान प्रमुख संयोजकों, सह-संयोजकों को अभियान की जानकारी देते हुए कहा हम सभी की नेतागिरी तभी सफल है जब हम सब अपने बूथों को अधिक से अधिक मतों से जीते हैं। मतदाता सूची हमारे लिए नींव है। नींव यदि कमजोर रही तो मकान का भविष्य कैसा होगा यह सोचने वाली बात है। इसलिए हम सभी को घर-घर जाकर मतदाता सूची का निरीक्षण कर युवाओं के साथ छूटे हुए मतदाताओं के नाम सूची में जोड़वाने में फ्राम भरना व जमा कराना है। अपने नामों की जांच भी करते हुए मृतकों के नाम भी सूची से विलोपित कराने हैं। ओमकार केशरी ने कहा जनता मोदी को पुनः प्रधानमंत्री बनाने को राह देख रही है आपको ध्यान रखना है मतदाता सूची में कोई छूटे ना। जिलाध्यक्ष विभवनाथ भारती ने प्रत्येक बूथों पर 100 मतदाताओं को जोड़ने का लक्ष्य देते हुए कहा बूथ जीता तो चुनाव जीता इस लक्ष्य को आगे लेकर चलना है। इन अभियानों में लापरवाही स्वीकार्य नहीं होगी। भाजपा जिला मीडिया प्रभारी दिलीप कुमार चतुर्वेदी ने 27 अगस्त को 11 बजे सुबह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 1435 बूथों पर मन की बात सुनने का आग्रह करते हुए कर्णवीर्य का बताया। कार्यशाला को पूर्व विधायक प्रभाकर पाण्डेय, पूर्व विधायक मेजा नीलम करवरीया ने

मतदाताओं को जोड़ें ऐतिहासिक रूप से जीते बूथ

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात 1435 बूथों पर सुनने की बनाई गई योजना



सम्बोधित करते हुए कार्यकर्ताओं का मार्ग दर्शन किया। जिला संयोजक पिछड़ा मोर्चा जिलाध्यक्ष सुभाष सिंह पटेल ने अतिथियों का स्वागत अभिनन्दन किया। संचालन जिला महामंत्री विजय शंकर शुक्ला ने किया। कार्यशाला में क्षेत्रीय अध्यक्ष पिछड़ा मोर्चा अरवनी पटेल, क्षेत्रीय उपाध्यक्ष किसान मोर्चा रमाकांत विश्वकर्मा, काशी क्षेत्र युवा मोर्चा क्षेत्रीय उपाध्यक्ष समीर मिश्रा, जिला उपाध्यक्ष, सत्येन्द्र त्रिपाठी, जय सिंह पटेल, प्रकाश शुक्ल प्रचंड, अरुण सिंह पण्डू, सुधाकर पांडेय, सतीश विश्वकर्मा, सलिल तिवारी, रत्नाकर सिंह पटेल, बंदा सिंह, शिवप्रसाद केसरवानी, कुलदीप सिंह पटेल आदि भारी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

कार्यालय ग्राम पंचायत बिदनपुर ककोटा विकास खण्ड सिराथू जनपद कौशाम्बी

(अल्पकालिक निविदा सूचना)

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत बिदनपुर ककोटा विकास खण्ड सिराथू जनपद कौशाम्बी में 15 वा केन्द्रीय वित्त पंचम राज्य वित्त आयोग, मनरेगा योजना, कायाकल्प योजना, राष्ट्रीय स्वच्छता मिशन के अन्तर्गत शौचालय निर्माण व मरम्मत, नाली निर्माण, नाली मरम्मत, खड्डना निर्माण, हैण्डपम्प मरम्मत, हैण्डपम्प रिबोर, इण्टरलाकिंग, स्कूल निर्माण व मरम्मत, पंचायत भवन मरम्मत, आंगनवाड़ी केन्द्र निर्माण व मरम्मत, सोलर लाइट, सोलर पम्प स्ट्रीट लाइट इंटरलाकिंग स्कूल बाउंड्री एमडीएम सेट केटल शेड शमशान निर्माण व अन्य कार्यों में प्रयुक्त होने वाली सामग्री आपूर्ति हेतु पंजीकृत फर्मों द्वारा दिनांक 24/08/2023 से 26/08/2023 तक प्रीलि बन्द निविदा आमंत्रित की जाती है। जो दिनांक 29/08/2023 को 12 बजे दिन में उपस्थित फर्मों के समक्ष खोली जायेगी। निविदा स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार अधोहस्ताक्षरी में निहित होगा सामग्री की मात्रा ग्राम पंचायत में स्वीकृत प्राक्कलन के अनुसार पृथक पृथक होगा। निविदा ग्राम पंचायत में वित्तीय वर्ष 2023-24 में कराये जाने वाले सभी कार्यों हेतु प्रभावी होगा।

विपुल कुमार मोर्य पंचायत सचिव बिदनपुर ककोटा विकास खण्ड सिराथू जनपद कौशाम्बी	रामा देवी ग्राम प्रधान बिदनपुर ककोटा विकास खण्ड सिराथू जनपद कौशाम्बी
---	--

कार्यालय ग्राम पंचायत रत्योरा करपिया विकास खण्ड - कोरांव, प्रयागराज

पत्रांक: मेमो/ग्राम पंचायत-निविदा/2023-24/ दिनांक - 23-08-2023

अल्पकालीन निविदा सूचना

ग्राम पंचायत रत्योरा करपिया विकास खण्ड कोरांव प्रयागराज की स्वच्छ भारत मिशन फेज 2 के अन्तर्गत टोस एवं तत्पर अपशिष्ट प्रबंधन योजना के अन्तर्गत पूर्ण सामग्री (श्रम एवं सामग्री) ई रिक्सा क्रय, डस्टबिन क्रय, प्लास्टिक बैंक क्रय, आर.आर.सी. सेक्टर एवं अन्य निर्माण हेतु आवश्यक सामग्री तथा ईट, मोरंग, बालू, सरिया, सीमेन्ट ईट की गिट्टी आदि कार्य एस.बी.एम./ 15वें वित्त/केन्द्रीय वित्त आयोग कार्य कराने हेतु दिनांक 24.08.2023 से दिनांक 09.09.2023 तक सीलबन्ध लिफाफे में निविदा आमंत्रित की व मनरेगा की धनराशि से कार्य प्रभावित है निर्माण कार्य में प्रयुक्त होने वाली सामग्री की आपूर्ति पंजीकृत फर्मों द्वारा दिनांक 10.09.2023 को सायं 2 बजे गठित समिति के समक्ष खोली जायेगी। निविदा प्रपत्र 10 रु के स्टाम्प पेपर के साथ ग्राम पंचायत के कार्यालय में जमा कराना अनिवार्य होगा। किसी एक अथवा समस्त निविदा को निरस्त करने का अधिकार ग्राम पंचायत को होगी। निविदा प्रपत्र ग्राम पंचायत कार्यालय से प्राप्त किया जा सकता है। नियम एवं शर्तों की जानकारी ग्राम पंचायत विकास अधिकारी से प्राप्त की जा सकती है।

क्र० सं०	कार्य का नाम	अनुमानित लागत	कार्यावधि
1.	कचरा वाहन ई-रिक्सा	1.60 लाख	3 माह
2.	एकीकृत टोस अपशिष्ट प्रबंधन केन्द्र	4.50 लाख	3 माह
3.	सामुदायिक एवं व्यक्तिगत कम्पोस्ट पिट का निर्माण	0.50 लाख	3 माह
4.	सामुदायिक एवं व्यक्तिगत वर्मी कम्पोस्ट पिट/नाडेय	0.50 लाख	1.5 लाख
5.	सामुदायिक इनिवेंटर	0.50 लाख	3 माह
6.	सामुदायिक एवं व्यक्ति सोकपिट निर्माण	1 लाख	3 माह
7.	सिल्ट केचर एवं फिल्टर चेम्बर	1 लाख	3 माह
8.	हैण्डपम्प फाउण्डेशन निर्माण एवं मरम्मत कार्य	1 लाख	3 माह
9.	नाली निर्माण एवं मरम्मत कार्य	2 लाख	3 माह
10.	कचरा डिब्बा	1 लाख	3 माह

शशिकान्त कुशावाहा
(ग्राम प्रधान)
ग्राम पंचायत रत्योरा करपिया
वि. ख. कोरांव, प्रयागराज।

संजय कुमार यादव
(ग्राम पंचायत अधिकारी)
ग्राम पंचायत रत्योरा करपिया
वि. ख. कोरांव, प्रयागराज।

प्रतापगढ़ संदेश

चंद्रयान की सफलता पर शहर से गांव तक जश्न का माहौल

स्कूल, कालेजों में बच्चों ने मॉडल बनाकर किया खुशी का इजहार

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। चंद्रयान-3 के चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुव पर सुरक्षित लैंडिंग करने की खुशी में शहर से गांव तक युवकों व अन्य वर्ग के लोगों में भारी उत्साह देखने को मिला। स्कूल, कालेजों में बच्चों ने मॉडल बनाया, मिठाईयां बांटी और खुशी का इजहार किया।

साकेत गर्ल्स पी0जी0 कॉलेज में जश्न का माहौल रहा। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ0 नीलिमा श्रीवास्तव द्वारा छात्राओं को विस्तार से चंद्रयान के प्रक्षेपण से लेकर चंद्रमा की धरती पर अवतरण की कथा को समझाया गया और इस सफलता से हिन्दुस्तान को हाने वाले लाभ की भी चर्चा की गई। अनन्त प्रकाश शुक्ला प्रवक्ता बी0एड0 विभाग ने कार्यक्रम का संचालन किया और बताया कि इस अभियान की सबसे बड़ी विशेषता यह है कि यह पूर्णतया स्वदेशी तकनीक से निर्मित और



चंद्रयान-3 की सफलता पर जश्न मनाते साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज।

इसकी सफलता ने यह सिद्ध किया है कि भारतीय वैज्ञानिक कर सोच, बुद्धि और उनके प्रयोग के तरीके विश्व में सर्वश्रेष्ठ हैं। कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्राओं कु0 जयति शुक्ला, कु0 रोहिणी यादव, कु0 प्राची जायसवाल, कु0 कोमल मिश्रा, कु0 श्रेया तिवारी, कु0 स्नेहा तिवारी एवं कु0 जयश्री सिंह द्वारा प्रस्तुत साई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत किया गया। कार्यक्रम का संयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना के तीनों इकाईयों के

कार्यक्रममाधिकारी डॉ0 सरिता सिंह, राहुल मिश्रा एवं अजमल अली अंसारी द्वारा किया गया। उधर संस्कार ग्लोबल स्कूल टेउंगा में चंद्रयान-3 के चंद्रमा पर उतरने पर छात्र-छात्राओं ने गुरुवार को खुशी मनाई। स्कूल के बच्चों ने चंद्रयान का मॉडल बनाकर प्रदर्शित किया। विद्यार्थियों को बुधवार को लैंडिंग का सजीव प्रसारण भी दिखाया गया। छात्र-छात्राएं हाथ में तिरंगा लेकर भारत माता की जय, वंदे मातरम, जय विज्ञान का उद्घोष करते रहे। गुरुवार को

विद्यार्थियों ने नुकड़ नाटक की प्रस्तुत कर चंद्रयान-3 की उपलब्धि के बारे में बताया। चैयरपर्सन डा. अंजना सिंह सेगर ने भारतीय वैज्ञानिकों की टीम के अथक प्रयास का परिणाम बताया। निदेशक संजय सिंह ने कहा कि ऐतिहासिक क्षण का प्रसारण देख कर विद्यार्थी, शिक्षक व सभी गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं। प्रिंसिपल समीना अख्तर ने कहा कि चंद्रयान तीन को चंद्रमा पर उतरते हुए देखने का अनुभव बेहद रोमांचक मरा रहा। संस्था शुक्ला व



चंद्रयान-3 की सफलता पर जश्न मनाते संस्कार ग्लोबल के बच्चे।



चंद्रयान-3 की सफलता पर जश्न मनाते इंस्टीट्यूट के युवा।

सुधा सिंह ने कहा कि बेहद खास पल को लाइव देखकर मन प्रफुल्लित है। वैज्ञानिकों व इसरो की पूरी टीम को बधाई। प्रिंसिपल समीना अख्तर, संस्था शुक्ला, सुधा सिंह, पंकज सिंह, तरुण शुक्ला, अमित सोनी, सौरभ राकेश, प्रवीण मौर्य, आनन्द सिंह, विकास सिंह, विनोद मौर्य, अजय तिवारी आदि मौजूद रहे। उधर सण्डवा चण्डिका ब्लाक के डंगरी

में मार्गदर्शक इंस्टीट्यूट में जैसे ही चंद्रयान की लैंडिंग की खबर मिली, लोग खुशी से झूम उठे। भारत माता के जयकारे लगाते हुए एक दूसरे का मुंह मीठा कराया। इस मौके पर गोविन्द ओझा, आर्यन शर्मा, अनूप शर्मा, आदित्य शर्मा, अंकित वर्मा, शिवकुमार वर्मा व रोहित वर्मा ने एक दूसरे को मिठाई खिलाकर खुशी का इजहार किया।

महिला अपराध रोकने की मांग को लेकर जूते की माला पहनकर नगर में घूमे दम्पति एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। स्थानीय विकासखण्ड के इटैला गांव निवासी ओमप्रकाश वर्मा व उनकी पत्नी मीरा वर्मा उत्तराखण्ड के उधम सिंह नगर उ०रा०खण्ड में कर्मयोग साधना समिति के संचालक हैं। इस दम्पति ने प्रदेश में महिला व बेटियों के खिलाफ हो रहे अत्याचार के खिलाफ जागरूकता का अजीबोगरीब नुस्खा निकाला है।

जूते की माला पहने ओमप्रकाश वर्मा अपनी पत्नी मीरा के साथ नगर व तहसील में घूम घूम कर महिला अपराध समेत देश में हो रहे जघन्य अपराधों पर लोगों से मिल रहे हैं। इनका कहना है कि देश में बेटे बचाओं बेटे पढ़ाओ अभियान सफल नहीं होने से लोगों को आये दिन शर्मिंदगी का

सामना करना पड़ रहा है। जूता की माला पहनें नगर नगर घूम रहे दम्पति की मांग है कि राष्ट्रहित में केन्द्र व राज्य के उच्चाधिकारियों से उनकी मीटिंग करायी जाय। उनके पास कुछ ऐसे नीतियां व सुझाव हैं जिसके सहारे देश में महिला अपराध समेत कानून व्यवस्था अमूल चूक सुधार हो सकेगा। इस बाबत तहसील में उन्होंने एसडीएम लालधर सिंह यादव को मांगो से सम्बन्धित ज्ञापन भी सौंपा। जूते की माला पहन कर घूम रहे दम्पति को देखने के लिए लोग बाहर निकल आये। ओमप्रकाश वर्मा ने बताया कि पिछले पांच वर्षों से वह शहर शहर गांव गांव इस अभियान को लेकर भ्रमण कर रहे हैं। काफी प्रयास के बाद भी उन्हें शासन प्रशासन के जिम्मेदार उच्चाधिकारियों से मिलने का मौका नहीं दिया गया।

मिर्गी की बीमारी के चलते नाले मे गिरकर किशोरी की मौत

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। नवाबगंज थाना क्षेत्र के कंई गांव निवासी सुखई की पुत्री रीता (25) वर्षीय मिर्गी की बीमारी से ग्रस्त थी जिसका उपचार चल रहा था। गुरुवार की सुबह लगभग 9 बजे शौच के लिये घर से थोड़ी दूर नाले के पास गईं रीता जो नाले में चली गईं जिससे पानी के अंदर पड़े रहने से मौत हो गई उधर परिजन लोग देर होने पर रीता के न लौटने पर उसको देखने गये तो नाले के पानी में पड़ी हुई थी जिसकी सांसे थम चुकी थी परिजन लोग स्थानीय चिकित्सक के पास ले गये, जहां चिकित्सकों ने रीता को मृत घोषित कर दिया परिजनों को मौत की खबर मिलते ही कोहराम मच गया। मृतक रीता के चचेरे भाई राम सुमेर ने पुलिस को घटना की जानकारी दिया। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर पोपम को भेज दिया।

किशोरी को आरोपियों ने पीटा

पट्टी, प्रतापगढ़। विद्यालय से घर लौट रही किशोरी को आरोपियों ने रास्ते में आने जाने के विवाद को लेकर उसे पीट दिया। नेवादा गांव की रहने वाली नगीना पुत्री गुलजार ने बताया कि उसकी पुत्री गुडिया पुत्र गुलजार बुधवार को विद्यालय से घर आ रही थी रास्ते में उसके पड़ोसी रीजि में इकठ्ठा होकर उसकी बेटी का बाल पड़कर लात घुसा से जमकर मारा पीटा, जिससे उसे काफी चोटे आआई और शोर शराबा करने पर आसपास के लोग दौड़े तब उसकी जान बच सकी। पीड़ित महिला ने आरोपियों के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई की मांग की है।

जिलाधिकारी ने बाल गृह, विद्यालय सहित कई जगहों का किया औचक निरीक्षण मनरेगा कार्य में लापरवाही पर खण्ड विकास अधिकारी, एडीओ पंचायत को लगी फटकार

कृत्रिम गभार्धान के कार्यों में लापरवाही पर पशु चिकित्साधिकारी को लगायी कड़ी फटकार

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी प्रकाश चन्द्र श्रीवास्तव ने शुक्रवार स्थित बाबा राम उदित सेवा संस्थान द्वारा संचालित शिशु एवं बालगृह, प्राथमिक विद्यालय बड़नी, भुपियामऊ में मनरेगा द्वारा कराये जा रहे चक्रोड निर्माण एवं राजकीय पशु चिकित्सालय एवं कृत्रिम गभार्धान केन्द्र भुपियामऊ का औचक निरीक्षण किया। शिशु एवं बालगृह के निरीक्षण में जिलाधिकारी ने बच्चों के पंजीकृत रजिस्टर का अवलोकन किया एवं वहां पर रखे गये बच्चों को देखा और उनके स्वास्थ्य एवं देखरेख

के सम्बन्ध में शिशु गृह के बाल कल्याण अधिकारी से आवश्यक जानकारी प्राप्त की। बाल कल्याण अधिकारी द्वारा बताया गया कि शिशु गृह में कुल 07 बच्चे हैं, तीन पालियों में कर्मचारियों की ड्यूटी लगायी गयी जिनके द्वारा बच्चों की देखभाल की जाती है। निरीक्षण के दौरान अपर जिलाधिकारी (वि0/रा0) त्रिभुवन विश्वकर्मा, जिला प्रोबेशन अधिकारी रन बहादुर वर्मा भी उपस्थित रहे। प्राथमिक विद्यालय बड़नी के निरीक्षण में जिलाधिकारी ने विद्यालय में पंजीकृत बच्चों के रजिस्टर का अवलोकन किया तथा



प्राथमिक विद्यालय में बच्चों से पूछताछ करते जिलाधिकारी प्रकाश चंद्र श्रीवास्तव।

अध्ययनरत बच्चों से पठन-पाठन के सम्बन्ध में जानकारी भी ली। जिलाधिकारी ने कक्षा-4 की छात्रा से उसका नाम अंग्रेजी में पूछा तो छात्रा सही जवाब नहीं दे सकी जिस पर जिलाधिकारी ने वहां पर उपस्थित अध्यापिका को कड़ी

फटकार लगायी और निर्देशित किया कि बच्चों को अच्छी शिक्षा दी जाये इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही न की जाये। विद्यालय में बने मॉडल आंगनबाड़ी केन्द्र का निरीक्षण किया गया। उन्होंने वहां पर मिड-

डे-मिल के रजिस्टर का अवलोकन भी किया। जिलाधिकारी ने भुपियामऊ में मनरेगा द्वारा कराये जा रहे 300 मीटर चक्रोड निर्माण का निरीक्षण किया तो वह गुणवत्तायुक्त नहीं पाया गया एवं वहां पर उपस्थित सेक्रेटरी से जानकारी ली कि कितने मनरेगा मजदूर कार्य कर रहे हैं तो सेक्रेटरी कोई भी जानकारी नहीं दे पाये जिस पर जिलाधिकारी ने वहां पर उपस्थित खण्ड विकास अधिकारी सदर, एडीओ पंचायत एवं सेक्रेटरी को कड़ी फटकार लगायी और कहा कि रजिस्टर में फर्जी नाम लिखकर खानापूति करते हो, यदि ऐसा दुबारा पाया जाता है तो सम्बन्धित के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने पशु चिकित्सालय केन्द्र पर साफ-सफाई के सम्बन्ध में सेक्रेटरी को निर्देशित किया कि मजदूरों को लगाकर साफ-सफाई करना सुनिश्चित करें।

किया एवं वहां पर उपस्थित पशुओं के टीकाकरण रजिस्टर का अवलोकन किया। उन्होंने टीकाकरण रजिस्टर में व्यक्तियों के मोबाइल नम्बरों पर पशुओं के टीकाकरण, कृत्रिम गभार्धान के सम्बन्ध में फोन से जानकारी ली तो बताया गया कि पशुओं को टीका नहीं लगा है एवं कृत्रिम गभार्धान भी नहीं किया गया है जिस पर पशु चिकित्साधिकारी को कड़ी फटकार लगायी और कहा कि रजिस्टर में फर्जी नाम लिखकर खानापूति करते हो, यदि ऐसा दुबारा पाया जाता है तो सम्बन्धित के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने पशु चिकित्सालय केन्द्र पर साफ-सफाई के सम्बन्ध में सेक्रेटरी को निर्देशित किया कि मजदूरों को लगाकर साफ-सफाई करना सुनिश्चित करें।

भाजपा ने शुरू किया वोटर चेतना महाअभियान

भाजपा कार्यालय पर वोटर चेतना महाअभियान की जिला कार्यशाला सम्पन्न

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। भाजपा कार्यालय पर आयोजित कार्यशाला को पीडित दीनदयाल उपाध्याय एवं श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्र पर पुष्पार्चन एवं सौंप प्रज्वलित करके मुख्य अतिथि क्षेत्रीय मंत्री राजेश राजभर ने अध्यक्षता कर रहे जिला अध्यक्ष हरिओम मिश्र ने शुरू की।

जिला अध्यक्ष हरिओम मिश्र ने बैठक की शुरुआत करते हुए बताया कि राष्ट्रीय अध्यक्ष जनत प्रकाश नड्डा के निर्देशानुसार, प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी के



भाजपा कार्यालय पर आयोजित बैठक में बोलेते जिलाध्यक्ष हरिओम मिश्र।

मार्गदर्शन में मतदाता सूची के सत्यापन, नए मतदाताओं के पंजीकरण एवं मतदाता सूची में सुधार करने के लिए भाजपा द्वारा वोटर चेतना अभियान शुरू किया गया है, जिसके अंतर्गत जिला, विधानसभा, एवं मंडल स्तर पर विशेष कार्यकर्ताओं को इसकी जिम्मेदारी दी गई है। सर्वप्रथम 28

अगस्त से 10 अक्टूबर तक घर घर सत्यापन अभियान की एल वो द्वारा किया जायेगा, जिसमें बूथ स्तर के कार्यकर्ताओं को फॉर्म 6 भरवा करके उसके साथ सत्यापन करवाना है। फिर 17 अक्टूबर को अंतरिम वोटर सूची के प्रकाशन के बाद 17 अक्टूबर से 31 नवंबर तक मतदाता सूची की जांच करना

है और अगर कोई आपत्ति है तो आपत्ति करते हुए उसका निस्तारण करवाना है। मुख्य अतिथि क्षेत्रीय मंत्री राजेश राजभर ने बताया कि प्रत्येक बूथ पर मतदाताओं की संख्या अधिकतम 1500 तय की गई है।

इससे अधिकांश विधानसभाओं में नई बूथ बन रहे हैं। जिला प्रवक्ता राघवेंद्र शुक्ल ने बताया कि आने वाले रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात का कार्यक्रम होना है, इसके लिए सभी मंडल अध्यक्षों से यह सुनिश्चित कर लें कि सभी बूथों पर यह कार्यक्रम संपन्न हो सके। बैठक का संचालन वोटर चेतना अभियान के कार्यक्रम संयोजक जिला मंत्री रामजी मिश्र ने किया। बैठक में समापन करते

हुए जिला उपाध्यक्ष राजेश मिश्र राजन ने सभी का आभार प्रकट किया। बैठक में प्रमुख रूप से प्रदेश कार्यसमिति सदस्य शिव प्रकाश मिश्र सेनानी, जिला महामंत्री पवन गौतम, राजेश सिंह, आशीष श्रीवास्तव, सतीश चौरसिया, पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष प्रमोद मौर्य, जिला उपाध्यक्ष अशोक सरोज, अलका सरोज, गोकुल श्रीवास्तव, जिला मंत्री, अनुराग मिश्र, अजय वर्मा, नितिन केसरवानी, राम आसरे पाल, रमेश सिंह, साधु दुबे, ओम प्रकाश पांडे गुड्डू, पूर्व महामंत्री अशोक मिश्र, सह मीडिया प्रभारी देवेश त्रिपाठी, प्रतिभा सिंह, रुचि केसरवानी, गजराज सिंह, पंकज मिश्रा, विजय मिश्र आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

जानवर चराने की विवाद को लेकर महिला को पीट कर किया जखमी

पट्टी, प्रतापगढ़।

खेत में जानवर जाने के विवाद को लेकर महिला को आरोपियों ने मिलाकर पीट दिया। पीड़ित महिला ने इस संबंध में पट्टी कोतवाली में शिकायत पत्र दिया है। पट्टी कोतवाली क्षेत्र की नेवादा गांव की रहने वाली जैतून निशा पत्नी छोटैलाल ने बताया कि वह बुधवार की शाम को बैस चरा रही थी विवादाित जमीन जिस पर उसका भी हक है उसके पड़ोसी आधा दर्जन लोग आए और बैस को मारते हुए बाहर निकाल दिया तथा विरोध करने पर महिला को जान से मारने की धमकी दी पीड़ित महिला ने संबंध में पट्टी कोतवाली में शिकायती पत्र देकर आरोपियों के विरुद्ध उचित कार्यवाही की मांग की है।

कुएं में गिरी महिला को पुलिस ने सकुशल बाहर निकाला

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली अर्न्तगत गौखाड़ी गांव के खरांवा निवासी मुस्ताक अहमद की पत्नी राबिया बानो (55) गुरुवार को दोपहर गांव स्थित एक कुएं के पास टहल रही थी। इसी बीच उसका पैर फिसलने से वह कुएं में जा गिरी। उसके कुएं में गिरता देख आसपास मौजूद ग्रामीण भागकर पहुंचे और रस्सी के सहारे किसी तरह उसे कुएं के गहरे पानी के ऊपर उठा लिया। इसी बीच सूचना पर पहुंची पुलिस

व फायर ब्रिगेड ने ग्रामीणों की सहायता से महिला को बाहर निकलवाया। घायल महिला को इलाज के लिए स्थानीय अस्पताल भेजवाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद चिकित्सकों ने उसे घर भेज दिया। परिजनों के अनुसार महिला को मिर्गी की बीमारी है। उसका इलाज चल रहा है। कोतवाल प्रशासनिक अवन कुमार दीक्षित का कहना है कि कुएं में गिरी महिला की हालत खतर से बाहर है। मिर्गी की बीमारी के चलते वह कुएं में गिर गयी थी।

खेल से युवाओं को मिलता है अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर: सांसद गजाधरपुर नरियावां में आयोजित लंबी कूद प्रतियोगिता में शामिल हुए सांसद

अखंड भारत संदेश

कुण्डा, प्रतापगढ़। खेल से युवाओं को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर मिलता है। खास कर गांवों में ऐसे आयोजन से युवाओं को नई दिशा मिलती है। उक्त बातें कौशांबी सांसद,संसदीय आचार समिति लोकसभा के चेयरमैन, दादरा नगर हवेली एवं दमन दीव के प्रभारी विनोद सोनकर बुधवार को नरियावां गजाधरपुर में आयोजित लंबी कूद प्रतियोगिता में बतौर मुख्य अतिथि कही।

सांसद विनोद सोनकर ने कहा कि केंद्र की मोदी एवं प्रदेश की योगी सरकार में क्षेत्र का सर्वांगीण विकास हो रहा है। 2014 में जब मैं चुनाव लड़ने आया था। तब की सड़क ऐसी थी। विकास कुंडा बाबागंज से कोसी

दूर था। 2014 के बाद कुंडा बाबागंज में विकास की धारा चली। जो निरंतर चल रही है। आज क्षेत्र में अच्छी सड़क है। पुराने तार बदले जा रहे हैं। जिसके कारण अब विद्युत लाइन फाल्ट की समस्या से छुटकारा मिलेगा। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले तीसरी बेलाही को ईनाम देकर सम्मानित किया। इसके बाद भाजपा नेता मनोज तिवारी के आवास पर चाय पर चर्चा की। चंद्रयान 3 की सफल लैंडिंग पर बधाई दी। इसके बाद नगर पंचायत हीरागंज बाजार में प्रथम आगमन पर चेयरमैन प्रतिनिधि उदय शंकर पाण्डेय, अधिशाषी अभियंता नगर पंचायत अजय सिंह सहित अन्य लोगों ने सांसद विनोद सोनकर को माला पहना कर स्वागत किया। सांसद विनोद सोनकर ने नगर पंचायत

हीरागंज बाजार के कार्यालय निर्माण के प्रगति के सम्बन्ध में अधिकारियों से वार्ता कर जल्द निर्माण कार्य प्रारम्भ करने का निर्देश दिया। इसके बाद स्व0 अमर बहादुर सिंह लाट बाबू की 10 वी पुण्यतिथि पर शामिल होकर उनकी पत्नी पर पुष्पार्जलि प्रदत्त की। इस दौरान भाजपा नेता शिव प्रकाश मिश्र सेनानी, जिला अध्यक्ष हरि ओम मिश्र, जिला उपाध्यक्ष राजन मिश्र, सांसद मीडिया प्रभारी भूपेंद्र पाण्डेय, पूर्व जिला उपाध्यक्ष कमलेश सोनकर, सरोज त्रिपाठी, पूर्व प्रत्याशी पवन गौतम, गोलू शुक्ल, डा0 सुमन साहू, बबलू मिश्र, आशुतोष मणि द्विवेदी, गुड्डू पाण्डेय, शुभम तिवारी, देवराज मौर्य, हिमांशु मिश्र, राजेश मौर्य, उदय मिश्र, रामकुमार कोरी, सर्वज्ञ पाण्डेय सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित रहे।

प्रदेश अध्यक्ष अजय राय के पदभार ग्रहण समारोह में शामिल होने रवाना हुए कांग्रेसी

कांग्रेस पदाधिकारियों एवम कार्यकर्ताओं का जत्था लखनऊ रवाना

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिला कांग्रेस कमेटी के तत्वावधान में जिले के कांग्रेसी आज नवनिर्वाचक प्रदेश अध्यक्ष अजय राय के स्वागत हेतु लखनऊ रवाना हो गए। ज्ञात हो कि उ0प्र0 कांग्रेस के अध्यक्ष पांच बार विधायक व मंत्री रहे हैं, प्रयागराज जोन के अध्यक्ष रहे अजय राय को केन्द्रीय नेतृत्व ने प्रदेश की कमान सौंपी है। श्री राय आने से प्रदेश में कांग्रेस मजबूत होगी और उसे खोई हुई जमीन वापस मिलेगी। यूथ कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ0 नीरज त्रिपाठी ने कहा कि प्रधानमंत्री के खिलाफ वाराणसी से चुनाव लड़ चुके, पूर्वांचल के शेर अजय राय के प्रदेश अध्यक्ष बनाये जाने से कार्यकर्ताओं में नया जोश आया



लखनऊ के लिये रवाना होते कांग्रेस पदाधिकारीगण।

यहां से रवाना हुए। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष डॉ0 लालाजी त्रिपाठी ने कहा कि श्री राय के आने से प्रदेश में कांग्रेस मजबूत होगी और उसे खोई हुई जमीन वापस मिलेगी। यूथ कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ0 नीरज त्रिपाठी ने कहा कि प्रधानमंत्री के खिलाफ वाराणसी से चुनाव लड़ चुके, पूर्वांचल के शेर अजय राय के प्रदेश अध्यक्ष बनाये जाने से कार्यकर्ताओं में नया जोश आया

जिलाध्यक्ष मकरंद शुक्ला, आर.पी. वर्मा, विश्वनाथगंज कांग्रेस प्रत्याशी रहे प्रशान्त सिंह, कांग्रेस जिला महासचिव आशुतोष तिवारी,

उपाध्यक्ष सलीम उल्ला, प्रमोद तिवारी यूथ ब्रिगेड के जिलाध्यक्ष दानिश मबूद, इंदानंद तिवारी सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

देवरानी और जेतानी को पड़ोसियों ने पीट कर किया जखमी

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। खेत में घास काटने के लिए गई घर की दो महिलाओं को उनके आधा दर्जन पड़ोसियों ने गालियां देते हुए मारपीट कर जखमी कर दिया। पीड़ित महिला ने इस संबंध में पट्टी कोतवाली में शिकायती पत्र दिया है। पट्टी कोतवाली क्षेत्र के बेला गांव की रहने वाली अनीता पत्नी विजय कुमार वर्मा ने बताया कि गुरुवार की सुबह 8 बजे वह और उसकी जेतानी खेत में घास काटने गई थी धान की फसल को जानवरों द्वारा चराने का आरोप लगाकर उसके पड़ोसी आधा दर्जन लोग मारने पीटने लगे विरोध करने पर एक आरोपी ने महिला को दांत से काटकर जखमी कर दिया। पीड़ित महिला ने इसकी सूचना पट्टी कोतवाली में देते हुए आरोपियों पर उचित कार्रवाई की मांग की है।

कौशाम्बी संदेश

बालिका को ओवरलोड बालू ट्रैक्टर ने कुचला मौत

24 घंटे बीतने के बाद भी बालिका के मौत के जिम्मेदार दोषी चालक को पुलिस ने नहीं भेजा जेल



अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। मंझनपुर सिकिल क्षेत्र के कौशांबी थाना अंतर्गत कामरपुर गांव में बुधवार की शाम 7:00 बजे ओवरलोड बालू ट्रैक्टर के चालक ने एक बालिका को कुचल दिया जिससे मौके पर बालिका की तड़प तड़प कर दर्दनाक मौत हो गई बालिका की मौत की जानकारी मिलते ही परिजन रोते बिलखते घटनास्थल पर पहुंच गए मौके पर ग्रामीणों का प्रयास लग गया मामले की सूचना पुलिस को दी गई मौके पर

पहुंचे पुलिस ने बालिका के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया घटनास्थल पर मौजूद ट्रैक्टर ट्राली को पुलिस ने अपने कब्जे में ले लिया है गुरुवार को बालिका का शव पोस्टमार्टम हाउस से वापस आ गया है अश्वपूर्ण नेत्रों से सैकड़ों लोगों की मौजूदगी में बालिका का अंतिम संस्कार कर दिया गया है लेकिन 24 घंटे बीत जाने के बाद भी पुलिस ने ट्रैक्टर चालक को जेल नहीं भेजा है। जानकारी के मुताबिक कौशांबी थाना क्षेत्र के कामरपुर गांव की रहने वाली

राहगीर को टक्कर मारने के बाद पेड़ से टकराई चार पहिया वाहन एक की मौत दो लहलुहान

कड़ा कौशाम्बी। कड़ा धाम कोतवाली क्षेत्र के मीरपुर तकिया भैरव बाबा मंदिर के पास गुरुवार की सुबह तेज रफ्तार फोर व्हीलर ने एक ब्यक्ति को टक्कर मारते हुए अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गई है हादसा देख मौके पर लोगों का मजमा लग गया है मामले की सूचना पुलिस को दी गई है और घायल व्यक्ति को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है इलाज के दौरान एक व्यक्ति की मौत हो गई है दो अन्य घायल लोगों का अस्पताल में इलाज चल रहा है मौत की जानकारी मिलते ही परिवार में कोहराम बज गया है। जानकारी के मुताबिक कड़ा धाम कोतवाली क्षेत्र के मीरपुर तकिया गांव निवासी ओमप्रकाश दूध का व्यवसाय करते हैं गुरुवार की सुबह-सुबह दूध देकर वह वापस लौट रहे थे जैसे ही मीरपुर तकिया गांव के भैरव बाबा मंदिर के पास सड़क परओमप्रकाश पहुंचे तेज रफ्तार अनियंत्रित फोर व्हीलर वाहन ने उन्हें टक्कर मार दी टक्कर मारने के बाद वाहन चालक अनियंत्रित हो गया और पेड़ से टकरा गया है हादसा देखकर आसपास के तमाम लोग मौके पर पहुंचे घायल ओम प्रकाश वा अन्य घायलों को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां



इलाज के दौरान ओमप्रकाश की मौत हो गई है मामले की जानकारी मिलते ही मौके पर थाना पुलिस पहुंची है और मुक्त के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है हादसे की जानकारी मिलते ही मृतक के परिजन भी रोते बिलखते रोटी पहुंच गए हैं पेड़ से टकराने के बाद चार पहिया वाहन में सवार दो लोग घायल हो गए हैं जिन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है खबर लिखे जाने तक दोनों घायलों का नाम पता नहीं मालूम हो सका है।

लक्ष्मी 8 वर्ष पुत्री कल्लू नाई बुधवार की शाम 7:00 बजे वापस घर की ओर जा रही थी इसी बीच ओवरलोड बालू लेक्टर गंगा का ट्रैक्टर तेज गति से जा रहा था बताया जाता है कि ट्रैक्टर गंगा का लड़का कृष्णा चल रहा था अनियंत्रित ट्रैक्टर चालक कृष्ण ने बालिका लक्ष्मी को रौंद दिया है जिससे घटनास्थल पर बालिका लक्ष्मी की दर्दनाक मौत हो गई है मौत की

जानकारी मिलते ही मौके पर ग्रामीणों का भीड़ लग गई सूचना मिलते ही रोते बिलखते परिजन भी घटनास्थल पर पहुंच गए पुलिस ने बालिका के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज

दिया है और मौके पर मौजूद ट्रैक्टर ट्राली को पुलिस अपने कब्जे में ले गई है आखिर ओवरलोड बालू लेक्टर किसके संरक्षण में ट्रैक्टर ट्राली इलाके में दौड़ रहे हैं थाना पुलिस के कार्यों पर यह सवाल खड़ा हो रहा है चचाओं पर जाए तो जिस ट्रैक्टर ट्राली से बालू का परिवहन करते समय दुर्घटना में बालिका की मौत हुई है उस ट्रैक्टर की ट्राली का रजिस्ट्रेशन भी पंजीकृत नहीं है ट्रैक्टर का रजिस्ट्रेशन भी व्यवसायिक नहीं है इंसोरेंस भी ट्रैक्टर चालक के पास नहीं था कृषि कार्य के ट्रैक्टर के रजिस्ट्रेशन पर बालू परिवहन का कार्य कैसे किया जा रहा था आखिर एक तरफ योगी सरकार वाहनों की चेकिंग का निर्देश दे रही है लेकिन बालू परिवहन में लोग बिना रजिस्ट्रेशन के ट्रैली ट्रैक्टर सड़कों पर कैसे दौड़ रही है बिना इंसोरेंस के ट्रैक्टर और ट्राली सड़कों पर कैसे बालू परिवहन करने में लगे हैं यह तमाम सवाल थाना पुलिस के कार्यों पर खड़े हो रहे हैं यदि ट्रैक्टर ट्राली के संपूर्ण अभिलेखों की पुलिस अधिकारियों ने जांच कराई तो बालू माफिया और ट्रैक्टर वाहन स्वामी की मुसीबत बढ़ाना तय है।



दुपट्टे से गला घोटकर नाबालिग किशोरी की हत्या

प्रेमी के दरवाजे पर किशोरी की ट्रैक्टर चूड़ी और मिले किशोरी के सिर के नोचे गए बाल कौशाम्बी। मंझनपुर कोतवाली क्षेत्र के मंगरोहनी गांव में एक नाबालिग किशोरी का गला घोटकर दिन दहाड़े मौत के घाट उतार दिया गया है हत्या के पूर्व अपनी जान बचाने के लिए किशोरी ने हमलावरों से जमकर संघर्ष किया है मौके पर किशोरी के नोचे गए बाल और ट्रैक्टर हुई चूड़ियां मिली हैं मामले की सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने बालिका के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है रप के बाद किशोरी की हत्या का आरोप पड़ोसी युवक वा उसके परिजनों पर लगा है हत्या के बाद किशोरी के शव को उसके दरवाजे पर फेंक कर हत्याएं फरार हो गए हैं किशोरी के परिजनो का आरोप है कि रप के बाद वीडियो बनाकर वायरल किया गया है जिसका किशोरी ने विरोध किया था प्रेमी और उसकी बहनो पर दुपट्टे से गला दबाकर किशोरी की हत्या का आरोप है प्रेमी के घर के बाहर ट्रैक्टर हुई चूड़ियां वा सिर से नोचे गए बाल भी मिले हैं सूचना मिलने पर एएसपी, मंझनपुर सीओ, मंझनपुर थाना फोर्स व महिला थाना फोर्स समेत फोरेंसिक टीम मंचन के लिए मौके पर पहुंची है। शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

चिन्हित सैम बच्चों को पोषण पुनर्वास केन्द्र में भर्ती सुनिश्चित कराने के डीएम ने दिए निर्देश

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। जिलाधिकारी सुजीत कुमार द्वारा उदयन सभागार में सम्बन्धित अधिकारियों के साथ जिला पोषण समिति की बैठक की गई बैठक में जिलाधिकारी ने पोषण पुनर्वास केन्द्र में भर्ती सैम बच्चों की जानकारी प्राप्त करते हुए अपेक्षित संख्या में सैम बच्चों को पोषण पुनर्वास केन्द्र में भर्ती न कराये जाने पर नाराजगी प्रकट करते हुए सभी सीडीपीओ को चिन्हित सैम बच्चों को पोषण पुनर्वास केन्द्र में भर्ती सुनिश्चित कराने के निर्देश दिये। इसके साथ ही उन्होंने चिन्हित सैम बच्चों के परिवारों को सहभागिता योजना के तहत गोशालाओं से गांवों को भी सुपुर्द कराने के निर्देश दिये। उन्होंने सभी सीडीपीओ को सम्बन्धित खण्ड विकास अधिकारियों से सम्बन्ध कर सभी सरकारी आँगनबाड़ी केन्द्रों में नव वाटर हावीस्टिंग बनवाने तथा आँगनबाड़ी केन्द्रों में कायाकल्प के तहत सभी कार्यों को शीघ्र पूर्ण करवाने के निर्देश दिये। उन्होंने सभी सीडीपीओ को निर्देशित किया कि यह सुनिश्चित किया जाय कि आँगनबाड़ी कार्यक्रमों

जिलाधिकारी ने की जिला पोषण समिति की बैठक



वीएएसएनडी सेशन पर वजन मशीन अवश्य लेकर जायें। उन्होंने पोषण ट्रैक्टर एवं ई-कचच अधिकारी सुरेश कुमार गुप्ता सहित अन्य प्रतिशत फीडिंग सुनिश्चित कराने के निर्देश दिये

इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी डॉ0 रवि किशोर त्रिवेदी एवं जिला कार्यक्रम अधिकारी सुरेश कुमार गुप्ता सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारिगण उपस्थित रहे।

सार्वजनिक हित की संस्थानों को नष्ट कर उन पर निजी कब्जा करने का माननीय पर आरोप

अधिवक्ता प्रेमचंद चौरसिया ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पत्र भेजकर बल्लभ राम सालिंग राम मेहता अस्पताल बवाने की लगाई गुहार

कौशाम्बी। भरवारी कस्बे के रहने वाले वरिष्ठ अधिवक्ता प्रेमचंद चौरसिया ने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पत्र भेजकर भरवारी कस्बे में देश आजादी के पूर्व से जन हित में संचालित बल्लभ राम सालिंग राम मेहता अस्पताल की संपत्तियों को बचाने की गुहार लगाई है प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को भेजे पत्र में अधिवक्ता प्रेमचंद चौरसिया ने कहा कि पिछड़ा जिला होने के चलते इस जिले में अपवाद को छोड़कर कौशांबी जिले में अधिकांश पदोन्नति आईपीएस और आईएएस अधिकारियों की तैनाती की गई है जनपद कौशांबी पिछड़ा में शामिल है उक्त कार्य करने वाले आईपीएस और आईएएस अधिकारियों की वरीयता क्रम के अनुसार उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा सूची प्रकाशित की गई है नव सृजित जनपद कौशांबी वरीयता सूची में काफी नीचे हैं शासन की नीतियों के क्रियान्वयन जनकल्याण चुरस्त उरुस्त शासन व्यवस्था से कोई वास्ता नहीं होता है केवल अवैध धन कामना इनका उद्देश्य है सेवा के प्रति समर्पित अधिकारी ही कौशांबी जिले को मिले। जनकल्याण पर निजी कल्याण को वांरियता दी जा रही है सार्वजनिक हित के संस्थानों को नष्ट कर उन पर निजी कब्जा कर कई कई कंपनियों बनाकर हजारों करोड़ रुपए के मालिक माननीय बन चुके हैं देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को भेजे पत्र में वरिष्ठ अधिवक्ता प्रेमचंद चौरसिया ने कहा कि भरवारी कस्बे के बल्लभ राम सालिंग राम मेहता अस्पताल में हजारों फलदार वृक्ष को एक जनप्रतिनिधि और उनके लोगों द्वारा काट दिया गया है अस्पताल के भवन को तोड़कर खंडहर बना दिया गया है और अस्पताल परिसर की जमीनों को प्लांट बनाकर बेचा जा रहा है वरिष्ठ अधिवक्ता प्रेमचंद चौरसिया ने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का ध्यान आकर्षित करते हुए कहा है कि बल्लभ राम सालिंग राम मेहता अस्पताल भरवारी की जमीन की प्लांटिंग कर 500 करोड़ से अधिक रुपए अर्जित किए जाने का प्रयास किया जा रहा है जनहित की संपत्ति मेहता अस्पताल की संपत्ति को बचाई जाए इस पर कब्जा करने वाले लोगों के संसूचे को फेल किया जाए।



अनुपयोगी जमीन में मोटे अनाज की खेती प्रारम्भ करें किसान: सीडीओ

कौशाम्बी। खाली पड़ी जमीन में मोटे अनाज अर्थात श्री अन्न की खेती किसान प्रारम्भ करें यह उद्गार जनपद कौशांबी के मुख्य विकास अधिकारी डॉ रवि किशोर त्रिवेदी ने कृषि विज्ञान केन्द्र में आयोजित उ.प्र. मिलेट्स पुनरोद्धार कार्यक्रम (राज्य सेक्टर) के अंतर्गत प्रशिक्षण एवं क्षमतावर्धन कार्यक्रम के दौरान कही यह प्रशिक्षण कार्यक्रम कृषि विज्ञान केन्द्र परिसर में आयोजित किया गया जिसका उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में मुख्य विकास अधिकारी डॉ रवि किशोर त्रिवेदी ने दीप प्रज्वलित कर की उन्होंने अपने उद्घोषण में प्रशिक्षण में आये हुए कृषकों से आवाहन किया कि सामान्य भूमि में किसान भाई जो भी खेती कर रहे है वो करें लेकिन उन खेतों में जहां सिंचाई की सुविधा कम हो या जो जमीन खाली पड़ी हो उसका उपयोग मोटे अनाजो की खेती हेतु करें जिससे खेती हेतु भूमि का रकबा बड़े साथ मोटे अनाज जैसे ज्वार, बाजरा मडुआ, रागी, कोदो, सांवा एवं रामदाना फसलो को खेती हो सके। कृषि विज्ञान केन्द्र कौशांबी के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रमुख डॉ अजय कुमार ने अवगत कराया कि केन्द्र द्वारा उ.प्र. मिलेट्स पुनरोद्धार कार्यक्रम (राज्य सेक्टर) के अंतर्गत प्रशिक्षण एवं क्षमतावर्धन कार्यक्रम दिनांक 23 से 26 अगस्त 2023 के दौरान आयोजित किये जायेंगे जिसमें जनपद के सभी विकास खण्ड के 25-25 कृषक प्रतिभाग करेंगे आगे उन्होंने कहा कि इस कार्यक्रम का उद्देश्य कृषकों को मिलेट्स (मोटे अनाज) की खेती पुनः प्रारम्भ करने हेतु जागरूक करना है। 23 अगस्त को आयोजित प्रशिक्षण कार्यक्रम में किसानों को कृषक चालक एवं मूरतगंज के 25-25 कुल 50 कृषकों ने प्रतिभाग किये इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में केन्द्र के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष डॉ अजय कुमार ने कृषकों को मोटे अनाज की खेती करने के बारे विस्तृत जानकारी प्रदान की जिसमें उन्होंने कहा कि किसान भाई मोटे अनाज की खेती कम लागत में कर सकते है तथा इसके उत्पाद का सेवन करते हुए उत्तम स्वास्थ्य प्राप्त कर सकते है उस कृषि निदेशक एस. के. तिवारी ने कृषकों को मोटे अनाज की खेती के फायदे के बारे में बताया साथ ही साथ उन्होंने मोटे अनाजो के फसलो कोदो, सांवा, रागी के मिनी किट जिसका जिसका वितरण कृषि विभाग द्वारा खरीफ मौसम में किया गया है उसका विस्तार पूर्वक प्रगति विवरण बताई एवं आगे इस योजना को जनपद में बढ़ावा देने हेतु समय-समय पर प्रशिक्षण एवं जागरूकता कार्यक्रम आयोजित करने की बात कही। जिला कृषि अधिकारी मनोज कुमार गौतम ने प्रतिभागियों को मोटे अनाज से सम्बंधित विभागीय योजनाओं के बारे में बताया कृषि विज्ञान केन्द्र की गृह वैज्ञानिका डॉ मीनाक्षी सक्सेना ने प्रशिक्षण कार्यक्रम में मोटे अनाजो से बनने वाले विभिन्न प्रकार के कर्मज के बारे में जानकारी प्रदान की कार्यक्रम में केन्द्र के सभी वैज्ञानिक, कर्मचारी सहित चायल एवं मूरतगंज विकास खण्ड से आये हुए संतोष कुमार, अनिल कुमार, मुकेश कुशवाहा, राकेश दिवाकर, अरुण लाल, छोटे लाल, पंकज सिंह, गिरीश कुमार, जगजीवन राम इत्यादि कृषकों ने प्रतिभाग किया।

झूला झूलते समय महिलाओं से छेड़खानी विरोध करने पर महिला के परिजनों को पीटा

कौशांबी चरवा थाना क्षेत्र के पूरे कलापत गांव में नाग पंचमी के दिन महारानियां के बेटे अजय संजय और उनके घर की महिलाएं झूला झूल रही थी इसी बीच गांव का संतलाल पहुंचा और गाली गलौज करते हुए छेड़खानी करने लगा जब अजय संजय ने विरोध किया तो संतलाल ने अपने बेटे शिवचरन अनिल और राम सुमेर उसके बेटे राजेंद्र वीरेंद्र सचिन को भी बुला लिया आधा दर्जन लोगों ने मिलकर अजय संजय हरिओम आदि को लात घूसों से बेरहमी से पीटा है मामले की सूचना थाना पुलिस को दी गई है लेकिन 3 दिन बीत जाने के बाद हमलावरों पर मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तारी नहीं हुई है जिस पर अजय की माँ महारानियां पत्नी जवाहरलाल ने क्षेत्राधिकारी चायल को तहरीर देकर मुकदमा दर्ज कराए जाने की मांग की है।

सोते समय पिता पुत्र पर कुल्हाड़ी लाठियों से हमला

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। सराय अकिल थाना क्षेत्र के बैर गांव में सोते समय पिता पुत्र पर कुल्हाड़ी लाठियों से हमला किया गया है जिससे दोनों को गंभीर चोटें आई हैं घायल अवस्था में दोनों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है मामले की सूचना पुलिस को दी गई है। घटनाक्रम के मुताबिक सराय अकिल थाना क्षेत्र के बैर गांव निवासी मानसिंह पुत्र सोतीलाल वा उनका बेटा गोलू पुत्र मानसिंह बुधवार की रात्रि घर के बाहर टीन शेड के नीचे सो रहे थे आधी रात को गांव के सियाराम बूजलाल वा तोता लाठी डंडा कुल्हाड़ी लेकर पहुंचे और सोते समय मानसिंह वा उसके बेटे गोलू पर लाठी कुल्हाड़ी से हमला कर दिया जिससे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए हैं

घायल अवस्था में पिता पुत्र दोनों का जिला अस्पताल में चल रहा इलाज



चौख पुकार की आवाज सुनकर परिवार वा आसपास के लोग मौके पर पहुंचे और हमलावरों को ललकारा ग्रामीणों के ललकारने के बाद हमलावर मौके से फरार हो गए घायल

अवस्था में पिता पुत्र दोनों को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है घटना की सूचना मोहनलाल ने थाना पुलिस को दी है मामले में पुलिस जांच और कार्यवाही कर रही है।

दीवार में सेंधकर जेवर व नगदी सहित लाखों का सामान चोरी



चायल कौशांबी। पिपरी थाना क्षेत्र के चायल खास कस्बे में बीती रात रामगोपाल साहू पुत्र सालिंग राम साहू के घर की दीवार में सेंध करके घर के अंदर घुसे चोरों ने घर में रखा बक्से का ताला तोड़कर चोर सोने चांदी के जेवर नगदी सहित लाखों का सामान उठा ले गए हैं घर के भीतर घुसे बेखौफ चोरों ने घर का बर्तन अक्षयकुल टुल्लू मोबाइल आदि सामान भी पार कर दिया है घटना की जानकारी होने के बाद परिजनो के होश उड़ गए हैं और मामले की

घूम घूम कर घटनाओं को अंजाम दे रहे हैं चोर पुलिस मस्त

कौशांबी। चरवा थाना क्षेत्र में पूर्व थानेदार के कार्यकाल में अपराधी बेलगाम रहे हैं घटनाओं को घूम-घूम कर अपराधी अंजाम देते रहे लेकिन घटनाओं को पूर्व थानेदार खुलासा करने में हॉफते रहे हैं इलाके में आम जनमानस परेशान रहा और चोर बेखौफ रहे पूर्व की घटनाओं का खुलासा थाना पुलिस नहीं कर सकी है फिर उसी परिवार में चोरी की घटना को अंजाम दिया गया है जिससे पुलिसिया कार्रवाई पर सवाल खड़े हो रहे हैं। चरवा थाना क्षेत्र के बलीपुर टाटा गांव में नफीस उर्फ छोटे मियां पुत्र खलीक उल्ला के घर का ताला तोड़कर घर के अंदर रखे सोने के हार दो सोने की अंगूठी नशिया लमभग चार तोले से अधिक वजन और 25 हजार रुपए 29 जुलाई 2022 को चोर उठा ले गए थे मामले की सूचना उन्होंने पुलिस को दिया था लेकिन वर्षों बीत जाने के बाद लालों रुप की चोरी की घटना का खुलासा पुलिस नहीं कर सकी जिससे चरवा थाना के पूर्व थानेदारों के क्रियाकलापों का अंदाजा लगाया जा सकता है बीती रात में फिर नफीस के घर के बाहर उनकी चार पहिया लोडर गाड़ी खड़ी थी गाड़ी की बैटरी और स्टेपनी चोर खोल ले गए हैं मामले की सूचना फिर पुलिस को दी गई है नवागत कोतवाल क्या पूर्व की घटना और वर्तमान घटना का खुलासा कर पीड़ित को न्याय दे पाएंगे या फिर पूर्व थानेदार की तरह उनके कार्यकाल में भी घटनाओं के खुलासे में पुलिस गंभीरता नहीं दिखाएंगे इस बात का उत्तर पीड़ित परिवार के साथ-साथ आम जनमानस चाहता है।

सूचना पीड़ित परिवार ने चायल चौकी पुलिस को दिया है लेकिन खबर लिखे जाने तक घटना के खुलासे में पुलिस रती भर आगे नहीं बढ़ सकी है चायल कस्बे में पुलिस चौकी स्थापित होने के बाद कस्बे में हो रही चोरी की घटनाओं ने चौकी पुलिस की पुलिसिया व्यवस्था पर सवाल खड़ा कर दिया है पुलिस की गस्त तेज होती पैवल ग्रस्त पुलिस करती होती चोर उचककों को पाबंद करती होती तो शायद कस्बे के भीतर चोरी की घटनाओं को अंजाम देने का साहस चोर नहीं करते लेकिन कस्बे के अंदर पुलिस चौकी से कुछ दूर पर चोरी की घटना के बाद एक बार फिर चौकी पुलिस की लापरवाही उजागर हुई है खबर लिखे जाने तक घटना का खुलासा पुलिस नहीं कर सकी नगर क्षेत्र में चोरी की घटना के बाद लोगों में दहशत और भय का माहौल व्याप्त है।

न्यूज झरोखा

रोजगार मेले में बेरोजगारों का हुआ चयन



कौशाम्बी। कौशल विकास प्रशिक्षण केन्द्र द्वारा हरिराज कृष्णा देवी कन्या महाविद्यालय, चरवा के परिसर में गुरुवार को एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया गया जिसमें निजी क्षेत्र की कंपनियों क्रमशः डस्की कंसल्टेंसी ने कुल 28 तथा शिवशक्ति बायोटेक्नोलॉजी ने कुल 07 चयन किए। इस रोजगार मेले में मुख्य अतिथि शेखर पाण्डेय जिला सह संयोजक सहकारिता प्रकॉष्ठ भारतीय जनता पार्टी उपस्थित रहे उन्होंने चयनित अभ्यर्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए सरकार द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं की जानकारी प्रदान की। मेले में उपस्थित सभी प्रतिभागी अभ्यर्थियों का हरियर काउन्सिलिंग जिला सेवायोजन अधिकारी गौतम घोष ने करते हुए उन्हें उनकी योग्यतानुसार क्षेत्र चुनने हेतु प्रेरित किया विनोद कुमार सिंह वरिष्ठ सहायक ने मंत्र संचालन करते हुए प्रतिभागी कंपनियों के भर्ती अधिकारियों का परिचय करवाया और उनकी संबंध में जानकारी प्रदान की। इस रोजगार मेले में भर्ती अधिकारियों के साथ-साथ कौशल विकास विभाग के एमओआईएस उबंधक दीपक मौर्य व राजकीय आईटीआई के प्लेसमेंट प्रभारी विनय कुमार सिंह मौजूद रहे।

चंद्रयान-3 की सफलता पर बाटी हुई मिठाइयां



टेडी मोड़ कौशांबी। सिराहू तहसील के टेडीमोड़ चौड़ा पर चंद्रयान 3 सफल लैंडिंग का दृश्य देखने के लिए तमाम लोग इकट्ठे हुए इसरो के इस सफलता के तमाम लोग साक्षी बने चंद्रयान 3 की सफलता के बाद भारत माता के जय के जयकारे लगाए गए और मिठाई बॉटकर बुशियां मनाई गए इस मौके पर दिनेश केसरवानी हेरीश प्रजापति सीता शराना खसित पाल इत्यादि लोग उपस्थित रहे।

डीसीएम ने सड़क किनारे खड़ी रोडवेज बस में मारी टक्कर

कोखराज कौशांबी। कोखराज थाना क्षेत्र के चाकन चौराहे के पास साइकिल सवार दूधिया सरोज साहू उग्र लगभग 38 पुत्र रमाशंकर निवासी कशिया पश्चिम थाना कोखराज को तेज रफ्तार डीसीएम ने टक्कर मार दिया है साइकिल सवार को टक्कर मारने के बाद डीसीएम चालक नियंत्रण खो बैठा और दाबे में खड़े रोडवेज बस को टक्कर मार दिया है इस हादसे में रोडवेज बस पलट गई है हादसा देखकर डीसीएम चालक मौके से फरार हो गए है साइकिल सवार दूधिया गंभीर रूप से घायल हो गया है जिसे स्थानीय लोगों की मदद से पुलिस ने इलाज के लिए जिला अस्पताल भेजा है जहां उसकी हालत गंभीर बताई जाती है हादसे के बाद रोडवेज बस में किन्तनी सवारियां घायल हुई है खबर लिखे जाने तक इस बात की जानकारी नहीं मिल सकी है

वृद्धा पेंशन धारक बैंक खाते से फीड कराएं आधार

कौशांबी। राष्ट्रीय वृद्धावस्था पेंशन योजना में पेंशनरों द्वारा बैंक खाता आधार सीड कराए जाने हेतु मुख्य विकास अधिकारी ने संबंधित खंड विकास अधिकारियों और नगर पालिका परिषद को निर्देशित किया है निदेशालय समाज कल्याण उत्तर प्रदेश लखनऊ ने निर्देश दिए हैं के राष्ट्रीय वृद्धावस्था पेंशन योजना अंतर्गत पेंशनरों के पेंशन का भुगतान पहली बार आधार बसेट प्रणाली के माध्यम से किया गया है जिससे पेंशनरों के बैंक खाता आधार सीट न होने के कारण पेंशनरों का भुगतान नहीं हो सका है राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी योजना भवन लखनऊ द्वारा उपलब्ध कराई गई जनपद कौशांबी के कुल 8006 पेंशनरों के बैंक खाते में आधार सीड ना होने के कारण पेंशन का भुगतान निदेशालय समाज कल्याण विभाग द्वारा नहीं हो रहा है समाज कल्याण अधिकारी दिलीप कुमार ने बताया कि बैंक में आधार सीड करने में समस्या आने पर लीड बैंक प्रबंधक के मोबाइल नंबर 95 5495 1705 पर राष्ट्रीय वृद्धावस्था पेंशन के लाभार्थी संपर्क कर बैंक में आने वाली समस्या का समाधान कर सकते हैं उन्होंने कहा कि वृद्धावस्था पेंशन के लाभार्थी बैंक जाकर बैंक में आधार सीड करा ले जिससे उनका पेंशन सुचारु रूप से उन्हें मिलती रहे।

महिला की मिली लाश नहीं हुई शिनाख्त

अड्डवा कौशाम्बी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के नगर पंचायत सिराहू परश्रीपुर आश्रय आवास के पास गुरुवार को एक महिला का कई दिन पुराना शव मिला है महिला की शिनाख्त खबर लिखे जाने तक नहीं हो सकी है सूचना पर सिराहू सिकिल आफिसर अवधेश विश्वकर्मा पुलिस फोर्स और फोरेंसिक टीम के साथ मौके पर पहुंचे हैं,शव को कब्जे में लेकर कागजी करवाई में पुलिस जुट गई है।

बिजली किल्लत से जूझ रहा बारा ब्लाक

कौशाम्बी। मंझनपुर क्षेत्र के बारा ब्लाक के दर्जनों में लगातार बिजली कटौती से आम जनमानस परेशान है भीषण गर्मी के चलते लोगों का जीना मुहाल है कुछ समय के अंतराल में बार बार बिजली कटौती की जाती है जिससे लोगों में आक्रोश व्याप्त है बारा ब्लाक क्षेत्र के अलावा अन्य क्षेत्रों में भी बिजली कटौती से विद्युत उपभोगा आर्जन आ चुके है लेकिन विभागीय अधिकारी आम जनता की आवाज को सुने को पेशवा नहीं है सांसद विश्वकर्मा भी आम जनमानस की आवाज बन कर समस्या समाधान करने का प्रयास नहीं कर रहे हैं बिजली विभाग दस मिन्ट लाईट लोबोर्टेज दे कर कई घंटे बिजली सप्लाई काट देते है आम सोचवावा निवासी निमम त्रिपठी धर्मपथ पाल धरुवन सेना चेटकू सेना राम नाबू पाल का कहना है कि इस गर्मी में बिजली की कटौती से विद्युत उपभोगा सारी रात सो नहीं पाते ऐसे गर्मी में कोई कमीड़े काटते रहते है जिससे सारी रात जागना पड़ता है बिजली विभाग की बड़ी लापरवाही से जनमानस कभी परेशान है आम जनमानस का कहना है कि बिजली विभाग के रवेया में सुधार नहीं हुआ तो जनता का आक्रोश सड़क पर उतर सकता है।

वैगनर चीफ प्रिगोझिन की मौत पर एलन मस्क का हैरान करने वाला पोस्ट, लिखा- ये दिखावा भी हो सकता है

वाशिंगटन। रूसी अर्थोरीटिज ने दावा किया था कि वैगनर रूफ चीफ येवगेनी प्रिगोझिन की रूस में एक विमान हादसे में मौत हो गई। बीते जून में येवगेनी प्रिगोझिन ने रूसी राष्ट्रपति पुतिन के खिलाफ बगावत कर दी थी। ऐसे में अब विमान हादसे में प्रिगोझिन की मौत को लेकर दुनियाभर में चर्चाओं का दौर जारी है। वहीं प्रिगोझिन की मौत पर टेस्ला के सीईओ और सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स के मालिक एलन मस्क ने चौंकाने वाला ट्वीट किया है।

एलन मस्क ने सोशल मीडिया पोस्ट में लिखी ये बात

दरअसल एक यूजर ने वैगनर चीफ की मौत पर पोस्ट करते हुए लिखा कि ज्यादा समय नहीं लगा। 'इस पोस्ट पर रिप्लाई करते हुए एलन मस्क ने लिखा कि 'मेरी अपेक्षा से ज्यादा समय लगा। हो सकता है कि यह महज एक दिखावा ही हो।' इस तरह एलन मस्क ने जहां अपने पोस्ट में यह लिखा कि उन्हें उम्मीद थी कि देर-सबेर येवगेनी प्रिगोझिन की मौत होनी ही है लेकिन साथ ही जिस तरह यह घटनाक्रम हुआ है, उसे लेकर उन्होंने आशंका भी जाहिर की है हो सकता है कि ये दिखावा भी हो सकता है।



'हम पहले से ही चांद पर हैं', भारत के चंद्रयान-3 की सफलता पर बोला पाकिस्तानी शख्स

इस्लामाबाद। भारत ने एक बार फिर इतिहास रचा है। चंद्रयान-3 ने चांद पर सफल लैंडिंग की। इसी के साथ, भारत चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुव पर पहुंचने वाला विश्व का पहला देश बन गया। वहीं, आप हैरान रह जाएंगे कि पाकिस्तान भी चांद पर पहुंच गया है। यह हम नहीं, बल्कि खुद वहां के लोग बता रहे हैं। पड़ोसी देश में रह रहे लोगों का कहना है कि वह तो पहले से ही चांद पर रह रहे हैं। दरअसल, जब से चंद्रयान-3 ने सफल लैंडिंग की है, तब से ही इससे संबंधित कई पोस्ट सोशल मीडिया पर सामने आए हैं। इस बीच, एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें बताया जा रहा है कि पाकिस्तान के लोग तो चांद पर पहले से ही रह रहे हैं।



हम तो पहले से ही...

भारत के चांद पर पहुंचने को लेकर पाकिस्तान के लोगों से राय ली जा रही थी, तभी एक पाकिस्तानी व्यक्ति ने कहा कि भारत तो पैसे लगाकर चांद पर जा रहा है। हम तो पहले से ही चांद पर रह रहे, क्या यह आपको नहीं पता।

चांद पर पानी...

ऐसे में पहले तो सभी चौंक गए फिर पूछा कैसे, तो शख्स ने लोगों से पूछा कि चांद पर पानी है? नहीं है नाज्वां भी नहीं है। उसने आगे कहा कि वहां गैस है? नहीं है ना, यहाँ भी नहीं है। शख्स ने कहा कि चांद पर न पानी है, न गैस है और न बिजली। यह सब यहाँ (पाकिस्तान) भी नहीं है।

यूक्रेन युद्ध से लेकर गर्भपात तक, रिपब्लिकन पार्टी की पहली प्राथमिक बहस में क्या बोले भारतवंशी उम्मीदवार

वाशिंगटन। अमेरिका में अगले साल राष्ट्रपति चुनाव होने हैं। इसके लिए रिपब्लिकन पार्टी की तरफ से बुधवार को पहली प्राथमिक बहस हुई। इस दौरान, रूस-यूक्रेन युद्ध से लेकर गर्भपात के अधिकार तक पर चर्चा हुई। हालांकि, इस बहस का हिस्सा पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप नहीं बनें। रिपब्लिकन पार्टी के सबसे युवा राष्ट्रपति पद के उम्मीदवार, भारतीय-अमेरिकी विवेक रामास्वामी ने रूस-यूक्रेन के बीच हो रहे युद्ध में अमेरिका की भागीदारी पर बात की। उन्होंने अमेरिका द्वारा यूक्रेन का समर्थन करना विनाशकारी बताया। रामास्वामी ने कहा कि अगर वह राष्ट्रपति बनें तो युद्धग्रस्त देश की सहायता का समर्थन नहीं करेंगे। उन्होंने कहा कि यह विनाशकारी है... हम किसी और की सीमा की रक्षा कर रहे हैं, जबकि हमें उन्हीं सैन्य संसाधनों का उपयोग संयुक्त राज्य अमेरिका की दक्षिणी सीमा पर हो रहे आक्रमण को रोकने के लिए करना चाहिए। उन्होंने कहा कि हमें किसी और की बजाय अपनी सीमा को सुरक्षित करने की जरूरत है। यूक्रेन का दौरा करने वाले अन्य उम्मीदवारों की ओर इशारा करते हुए रामास्वामी ने दावा किया कि इन लोगों ने माउंट, शिकागो के दक्षिण की ओर या कैसिंगटन के निवासियों के लिए ऐसा नहीं किया होगा।

नेपाल: कोशी प्रांत की सरकार के विश्वास मत को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती

काठमांडू। नेपाल के कोशी प्रांत की सरकार का विश्वासमत फिर विवादों में फिर गया है। विपक्ष ने सरकार के विश्वासमत को



का मामला सुप्रीम कोर्ट में पहुंचा है। करीब एक महीने पहले मुख्यमंत्री उद्धव थापा ने सदन में का विघटन कर दिया था। इस बार विश्वास मत के मद्देनजर सत्ता पक्ष ने पहले तो

विश्वास मत हासिल किया था। उस समय भी स्पीकर ने सरकार के पक्ष में मतदान किया था, लेकिन विपक्ष की तरफ से सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की गई तो कोर्ट ने स्पीकर के वोट देने को असंवैधानिक बताते हुए सरकार

ब्रिक्स के मंच पर गांधी को याद कर मोदी ने कहा, बापू ने रखी एकता व सद्भाव की मजबूत नींव

जोहान्सबर्ग। भारत के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने दक्षिण अफ्रीका के जोहान्सबर्ग में आयोजित ब्रिक्स देशों के 15वें शिखर सम्मेलन में महात्मा गांधी को याद किया। शिखर सम्मेलन के पूर्ण सत्र को संबोधित करते हुए मोदी ने कहा कि बापू ने एकता व सद्भाव की मजबूत नींव रखी। इस दौरान ब्रिक्स के मंच से अफ्रीकी राष्ट्रपति ने चंद्रयान-3 के लिए भारत को शुभकामनाएं दीं।

बाजिल, रूस, भारत, चीन और दक्षिण अफ्रीका के संगठन ब्रिक्स का 15वां शिखर सम्मेलन दक्षिण अफ्रीका में चल रहा है। सम्मेलन के पूर्ण सत्र को संबोधित करते हुए भारतीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि ब्रिक्स को भविष्य की तैयारी के लिए हमें अपने संबंधित समाजों को भी भविष्य के लिए तैयार करना होगा। प्रौद्योगिकी इसमें महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि पिछले दो दशकों

में ब्रिक्स ने एक लंबी और शानदार यात्रा तय की है। इस यात्रा में हमने कई उपलब्धियां हासिल कीं। उन्होंने कहा कि जोहान्सबर्ग जैसे खूबसूरत शहर में एक बार फिर आना उनके लिए खुशी की बात है। इस शहर का भारतीयों और भारतीय इतिहास से गहरा और पुराना रिश्ता है। यहां से कुछ दूरी पर टॉल्स्टॉय फार्म स्थित है, जिसका महात्मा गांधी ने 110 वर्ष पूर्व निर्माण करवाया था। महात्मा गांधी ने भारत, यूरेशिया और अफ्रीका के महान विचारों को जोड़ कर हमारी एकता और सद्भाव की मजबूत नींव रखी। उन्होंने कहा कि भारत ब्रिक्स के विस्तार का पूरा समर्थन करता है। हम इस पर आम सहमति के साथ आगे बढ़ने का स्वागत करते हैं।



औद्योगिक सहयोग पर मिल कर काम

पूर्ण सत्र को संबोधित करते हुए चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग ने कहा कि चीन सतत विकास के लिए औद्योगिक सहयोग पर

की बैठक, राष्ट्रीय सुरक्षा और अन्य तंत्रों पर उच्च प्रतिनिधियों की बैठक का अच्छा उपयोग करने

सबसे ऊंची आवाज वाले लोगों के हाथ में नहीं होना चाहिए। ब्रिक्स देशों को सच्चा बहुपक्षवाद अपनाना चाहिए, एकजुटता पर कायम रहना चाहिए और विभाजन का विरोध करना चाहिए।

वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से बोले पुतिन

ब्रिक्स के सदस्य देश रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए शिखर सम्मेलन के खुले पूर्ण सत्र में हिस्सा लिया। उन्होंने कहा कि अगले साल रूस ब्रिक्स की अध्यक्षता संभालेगा। हमारी योजना लगभग 200 राजनीतिक, आर्थिक और सार्वजनिक कार्यक्रम आयोजित करने की है। ब्रिक्स शिखर सम्मेलन अक्टूबर 2024 में कजान शहर में होने वाला है।

वैश्विक दक्षिण के हितों को आगे बढ़ाएं

दक्षिण अफ्रीकी राष्ट्रपति सिरिल रामफोसा ने कहा कि ब्रिक्स देशों को वैश्विक दक्षिण के हितों को आगे बढ़ाने की जरूरत है और औद्योगिक देशों से आर्थिक प्रगति विकसित करके जलवायु कार्यों का समर्थन करने की अपनी प्रतिबद्धताओं का सम्मान करने का आह्वान करना चाहिए। रूस-यूक्रेन संघर्ष पर दक्षिण अफ्रीकी राष्ट्रपति सिरिल रामफोसा ने कहा कि ब्रिक्स देश बातचीत, मध्यस्थता और वार्ता के माध्यम से इस संघर्ष को समाप्त करने में समर्थन देना जारी रखेंगे। सिरिल रामफोसा ने कहा कि वे भारत को बधाई देना चाहते हैं, खासकर जब आप अंतरिक्ष में सहयोग की आवश्यकता के बारे में बोलते हैं, तो कुछ ही घंटों में भारत का अंतरिक्ष यान चंद्रयान-3 चंद्रमा पर उतरेगा। हम आपको शुभकामनाएं देते हैं। ब्रिक्स परिवार के रूप में यह हमारे लिए एक महत्वपूर्ण अवसर है और हम आपके साथ खुश हैं।

भारत और दक्षिण अफ्रीका व्यापार, रक्षा व निवेश संबंध मजबूत करेंगे

जोहान्सबर्ग। ब्रिक्स शिखर सम्मेलन में भाग लेने पहुंचे भारत के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की दक्षिण अफ्रीका के राष्ट्रपति सिरिल रामफोसा के साथ द्विपक्षीय बैठक हुई। बैठक में भारत और दक्षिण अफ्रीका के बीच व्यापार, रक्षा और निवेश संबंध मजबूत करने का संकल्प लिया गया।

ब्रिक्स शिखर सम्मेलन के बीच भारत के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और दक्षिण अफ्रीका के राष्ट्रपति सिरिल रामफोसा के बीच अलग से द्विपक्षीय बैठक हुई। बैठक के बाद ट्वीट कर भारतीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि राष्ट्रपति सिरिल रामफोसा के साथ उत्कृष्ट बैठक हुई। बैठक में भारत-दक्षिण अफ्रीका संबंधों को गहरा करने के उद्देश्य से कई मुद्दों पर चर्चा की गयी। इन चर्चाओं में व्यापार, रक्षा और निवेश संबंध प्रमुखता से शामिल रहे। दोनों देश ग्लोबल साउथ की आवाज को भी



गाथा में योगदान देने के लिए मौजूद अवसरों पर भी प्रकाश डाला। रामफोसा ने कहा कि बुनियादी ढांचे, कृषि, विनिर्माण, स्वच्छ ऊर्जा और डिजिटल अर्थव्यवस्था जैसे क्षेत्रों में अधिक सहयोग के माध्यम से इसे हासिल किया जा सकता है। इससे पहले

मजबूत करने के लिए मिलकर काम करते रहेंगे। दक्षिण अफ्रीकी राष्ट्रपति ने अफ्रीका की विकास

ब्रिक्स देशों के नेताओं की लीडर्स रिट्रीट के दौरान ब्रिक्स के विस्तार पर चर्चा हुई, जिसके महत्वपूर्ण

परिणाम सामने आए हैं। भारत ने सदस्यता मानदंडों और नए सदस्यों के चयन पर आम सहमति बनाने में अग्रणी भूमिका निभाई। भारत का प्रयास है कि ब्रिक्स के नए सदस्यों के रूप में रणनीतिक साझेदारों को शामिल कराया जाए।

मॉस्को पर यूक्रेन का हमला, रूस ने किया तीन ड्रोन मार गिराने का दावा

परिसर में निर्माणधीन इमारत से टकराकर दुर्घटनाग्रस्त हो गया। उन्होंने कहा कि टीमों को मौके पर



भेज दिया गया है। इससे पहले सोमवार को भी यूक्रेन के एक ड्रोन ने रूस के बेलगोरोड इलाके में हमले की कोशिश की थी। इससे पहले रविवार सुबह मॉस्को पर हुए लगातार ड्रोन हमलों ने रूस को हिला दिया था। आलम यह रहा कि रूस को आनन-फानन में चार में से एक हवाईअड्डे को अस्थायी रूप से बंद करना पड़ा था। इन हमलों में एक व्यक्ति भी घायल

'आपके साथ साझेदारी करके गर्व', अमेरिका ने चंद्रयान-3 के चांद पर उतरने पर भारत की तारीफों के बांधे पुल

वाशिंगटन। चंद्रयान-3 की चंद्रमा पर सफल लैंडिंग के बाद भारत की दुनिया भर में वाहवाही हो रही है। अमेरिका भी तारीफ करते नहीं थक रहा है। हालांकि, चंद्रमा पर इससे पहले तीन देश (अमेरिका, रूस और चीन) कदम रख चुके हैं, लेकिन दक्षिणी ध्रुव तक पहुंचने वाला पहला देश भारत है। बता दें, भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) का मानना है कि चांद पर पानी के निशान मिल सकते हैं। अमेरिकी राजनेताओं, समाचार पत्रों और अंतरिक्ष अनुसंधान संस्थानों ने चंद्रयान-3 की चांद पर सफल लैंडिंग पर बुधवार को भारत की सराहना की। यहां की उपराष्ट्रपति कमला हैरिस ने चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुवीय क्षेत्र पर चंद्रयान-3 की ऐतिहासिक लैंडिंग के लिए भारत को बधाई।

अमेरिका में फिर हुई गोलीबारी, कैलिफोर्निया के बार में अंधाधुंध फायरिंग में पांच की मौत

कैलिफोर्निया। अमेरिका के कैलिफोर्निया में गोलीबारी की खबर आई है। खबर के अनुसार, कैलिफोर्निया के बार में एक शख्स ने अंधाधुंध गोलीबारी कर दी। इस गोलीबारी में पांच लोगों की मौत हुई है और छह अमेरिकी राजनेताओं, समाचार पत्रों और अंतरिक्ष अनुसंधान संस्थानों ने चंद्रयान-3 की चांद पर सफल लैंडिंग पर बुधवार को भारत की सराहना की। यहां की उपराष्ट्रपति कमला हैरिस ने चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुवीय क्षेत्र पर चंद्रयान-3 की ऐतिहासिक लैंडिंग के लिए भारत को बधाई।

है। जहां एक शूटर ने गोलीबारी कर पांच लोगों की जान ले ली। छह लोग घायल भी हुए हैं। ऑरेंज काउंटी के पुलिस अधिकारी ने सोशल मीडिया पोस्ट कर यह जानकारी दी है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, गोलीबारी करने वाला पूर्व सुरक्षा अधिकारी है। अभी तक पुलिस ने इस मामले में ज्यादा जानकारी नहीं दी है कि शूटर की मौत कैसे हुई लेकिन माना जा रहा है कि बार में ही किसी ने शूटर को गोली मार दी।

पुतिन की सत्ता को चुनौती देने वाले प्रिगोझिन की विमान हादसे में मौत, अमेरिकी राष्ट्रपति बाइडेन ने कहा- आश्चर्यचकित नहीं

मॉस्को। रूस की राजधानी मॉस्को से करीब सौ किलोमीटर दूर उत्तरी हिस्से में हुए विमान हादसे में 10 लोगों की मौत हो गई, जिसमें रूस के खिलाफ विद्रोह करने वाले वैगनर प्रमुख येवगेनी प्रिगोझिन भी शामिल हैं। विमान हादसे में वैगनर प्रमुख की मौत को लेकर अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडेन ने कहा कि वे इस खबर से हैरान नहीं हैं।

हूए अपने सैनिकों के साथ मॉस्को पर चढ़ाई कर दी थी। उसने 24 को 24 घंटे के भीतर नया राष्ट्रपति मिलने जा रहा है। हालांकि बेलायत की मध्यस्थता के बाद प्रिगोझिन पीछे हट गए थे। रूस के राष्ट्रपति पुतिन ने प्रिगोझिन के विद्रोह को अक्षम्य विश्वासघात और राष्ट्रद्रोह करार दिया था। उन्होंने कहा था कि वे प्रिगोझिन को कभी माफ नहीं करेंगे। प्रिगोझिन का निजी सैन्य बल वैगनर, यूक्रेन के खिलाफ रूस की नियमित सेना के साथ लड़ चुका है लेकिन रूस की एक मिसाइल हमले में बड़ी संख्या में उसके लड़ाकों की मौत के बाद प्रिगोझिन ने रूस के खिलाफ विद्रोह कर दिया था। 1 जून 1961 को लेलिनग्राद (अब सेंट पीटर्सबर्ग) में जन्मे येवगेनी प्रिगोझिन निजी सैन्य कंपनी वैगनर रूफ का संस्थापक था।



जून को एक वीडियो संदेश जारी कर एलान किया था कि वह 25 हजार सैनिकों के साथ मॉस्को की तरफ बढ़ रहे हैं और पुतिन को चुनौती देते हुए कहा था कि रूस

अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्यम् समिति
द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
जूसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।
सम्पादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस नं. :
956333000
Email:-
akhandbharsandesht1@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।